



S L U Ź B E N E N O V I N E
GRADA PAZINA
I OPĆINA CEROVLJE, GRAČIŠĆE,
KAROJBA, LUPOGLAV I SVETI PETAR U ŠUMI

ISSN 1847-6260

PAZIN, 22. veljače 2021.

GODINA: XLVII

CIJENA: 30,00 KN

BROJ: 5

IZDAVAČ: GRADSKO VIJEĆE GRADA PAZINA
UREDNIŠTVO: DRUŽBE SV. ĆIRILA I METODA 10
52000 PAZIN, TEL. (052) 624-208
ODGOVORNA UREDNICA: MARTINA BRAJKOVIĆ MRAK
IZLAZI: MJESEČNO I PO POTREBI
NAKLADA: 30 PRIMJERAKA
WEB ADRESA: www.pazin.hr

S A D R Ź A J

GRAD PAZIN GRADSKO VIJEĆE

24. Izvještaj o stanju sustava civilne zaštite na području Grada Pazina za 2020. godinu 163
25. Godišnji plan razvoja sustava civilne zaštite na području Grada Pazina za 2021. godinu.. 188
26. Zaključak o prihvaćanju Izvještaja o izvršenju Plana djelovanja u području
prirodnih nepogoda za Grad Pazin u 2020. godini 193
Izvještaj o izvršenju Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda
za Grad Pazin u 2020. godini 194

GRADONAČELNIK

27. Odluka o imenovanju dva člana u sastav Upravnog vijeća
Pučkog otvorenog učilišta u Pazinu 196

GRAD PAZIN

24

Na temelju članka 17. Zakona o sustavu civilne zaštite („Narodne novine“ broj 82/15., 118/18. i 31/20.) i članka 22. Statuta Grada Pazina („Službene novine Grada Pazina“ broj 17/09., 4/13., 23/14., 1/18. i 5/20.), Gradsko vijeće Grada Pazina na sjednici održanoj 18. veljače 2021. godine usvojilo je

IZVJEŠTAJ o stanju sustava civilne zaštite na području Grada Pazina za 2020. godinu

UVOD

Sustav civilne zaštite u Republici Hrvatskoj uređen je Zakonom o sustavu civilne zaštite („Narodne novine“ broj 82/15., 118/18. i 31/20.), podzakonskim aktima te međunarodnim ugovorima i sporazumima kojih je Republika Hrvatska potpisnica.

Civilna zaštita je sustav organiziranja sudionika, operativnih snaga i građana za ostvarivanje zaštite i spašavanja ljudi, životinja, materijalnih i kulturnih dobara i okoliša u velikim nesrećama i katastrofama i otklanjanja posljedica terorizma i ratnih razaranja.

Sustav civilne zaštite obuhvaća mjere i aktivnosti (preventivne, planske, organizacijske, operativne, nadzorne i financijske) kojima se uređuju prava i obveze sudionika, ustroj i djelovanje svih dijelova sustava civilne zaštite i način povezivanja institucionalnih i funkcionalnih resursa sudionika koji se međusobno nadopunjuju u jedinstvenu cjelinu radi smanjenja rizika od katastrofa te zaštite i spašavanja građana, materijalnih i kulturnih dobara i okoliša na teritoriju Republike Hrvatske od posljedica prirodnih, tehničko-tehnoloških velikih nesreća i katastrofa, otklanjanja posljedica terorizma i ratnih razaranja.

Sustav civilne zaštite ustrojava se na lokalnoj, područnoj (regionalnoj) i državnoj razini, a povezuje resurse i sposobnosti sudionika, operativnih snaga i građana u jedinstvenu cjelinu radi smanjenja rizika od katastrofa, pružanja brzog i optimalnog odgovora na prijetnje i opasnosti nastanka te ublažavanja posljedica velike nesreće i katastrofe.

Grad Pazin dužan je organizirati poslove iz svog samoupravnog djelokruga koji se odnose na planiranje, razvoj, učinkovito funkcioniranje i financiranje sustava civilne zaštite. Grad Pazin dužan je jačati i nadopunjavati spremnost postojećih operativnih snaga sustava civilne zaštite na svom području sukladno procjeni rizika od velikih nesreća i planu djelovanja civilne zaštite.

Izvještaj sadržava godišnju analizu stanja sustava civilne zaštite na području Grada Pazina za 2020. godinu, kojom se utvrđuje stvarno stanje i dostignuti stupanj spremnosti svih sudionika i operativnih snaga civilne zaštite na području Grada.

PROCJENA RIZIKA OD VELIKIH NESREĆA ZA GRAD PAZIN

U skladu s člankom 17. stavkom 1. Zakona o sustavu civilne zaštite predstavničko tijelo, na prijedlog izvršnog tijela jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave donosi procjenu rizika od velikih nesreća.

Procjena rizika od velikih nesreća za Grad Pazin donesena je na sjednici Gradskog vijeća 27. lipnja 2019. godine, a koristi se kao podloga za planiranje i izradu projekata u cilju smanjenja rizika velikih nesreća, odnosno prepoznavanja i učinkovitijeg upravljanja rizicima.

Temeljem odredbi „Smjernica za izradu procjene rizika za područje Istarske županije“, Procjena obuhvaća obradu sljedećih rizika: 1. potres, 2. požar otvorenog prostora, 3. epidemije i

pandemije, 4. ekstremne temperature – toplinski val, 5. tehničko-tehnološke nesreće s opasnim tvarima, 6. poplave i 7. suša. Smjernicama se primarno određuju metodologija za procjenjivanje rizika te prikazivanje procjene u propisanom formatu scenarija. Za svaki identificirani rizik izrađen je odgovarajući scenarij kojim je opisana identificirana prijetnja, procijenjena vjerojatnost nastanka velike nesreće i posljedice po život i zdravlje ljudi, gospodarstvo, te društvenu stabilnost i politiku.

Na području Grada Pazina, prema shemi vrednovanja rizika, visoki rizik predstavlja epidemija i pandemija, umjereni rizici su požar otvorenog prostora, potres, toplinski val i poplava, dok su niski rizici tehničko-tehnološke nesreće i suša. Svi rizici su prihvatljivi (niski rizici za koje nije potrebno planirati poduzimanje dodatnih mjera) ili tolerantni rizici (svi umjereni rizici koji se mogu prihvatiti jer troškovi smanjenja rizika premašuju predviđenu korist) i visoki rizici koji se mogu prihvatiti jer je njihove smanjivanje nepraktično ili troškovi uvelike premašuju korist.

Procjena spremnosti sustava civilne zaštite provedena je na temelju operativnih kapaciteta sustava civilne zaštite za provođenje svih mjera i aktivnosti sustava civilne zaštite. Analizirajući spremnost po zadanim parametrima procijenjena je ukupno visoka spremnost gotovih operativnih kapaciteta sustava civilne zaštite Grada Pazina u području reagiranja.

Temeljem analize obrađenih rizika, odnosno vjerojatnosti nastanka negativno događaja i njegovih posljedica na život i zdravlje ljudi, gospodarstvo i društvenu stabilnost i politiku, kao i analize stupnja spremnosti gotovih operativnih kapaciteta sustava civilne zaštite Grada Pazina u području reagiranja kod velikih nesreća, može se zaključiti da će ti kapaciteti biti dostatni za samostalno učinkovito reagiranje na otklanjanju posljedica velikih nesreća na području Grada Pazina.

PLAN DJELOVANJA CIVILNE ZAŠTITE GRADA PAZINA

Na temelju članka 17. Zakona o sustavu civilne zaštite gradonačelnik Grada Pazina je 11. rujna 2020. godine donio Plan djelovanja civilne zaštite. Plan se donosi temelju Procjene rizika od velikih nesreća jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave, a nositelji, sadržaj i postupci u izradi Plana propisani su Pravilnikom o nositeljima, sadržaju i postupcima izrade planskih dokumenata u civilnoj zaštiti te načinu informiranja javnosti u postupku njihovog donošenja.

Plan se izrađuje isključivo za djelovanje svih operativnih snaga sustava civilne zaštite u slučaju izvanrednog događaja ili velike nesreće za Grad Pazin, a sastoji se od općeg i posebnih dijelova. Opći dio sadrži:

1. Upozoravanje,
2. Pripravnost,
3. Mobilizacija (aktiviranje) i narastanje operativnih snaga sustava civilne zaštite,
4. Opis područja odgovornosti nositelja izrade plana,
5. Grafički dio.

Posebni dijelovi plana djelovanja civilne zaštite Grada Pazina sadrže razradu operativnog djelovanja sustava civilne zaštite Grada Pazina tijekom reagiranja u velikim nesrećama u otklanjanju posljedica ugroza iz vlastite procjene rizika: požar otvorenog prostora, potres, poplave, epidemije i pandemije, industrijske nesreće, ekstremne temperature i suša.

U Planu su razrađene mjere civilne zaštite sklanjanja, evakuacije i zbrinjavanja, te osiguranje specifičnih potreba osoba s invaliditetom.

Sastavni dijelovi Plana su i prilozi: nalozi za aktiviranje/mobilizaciju operativnih snaga sustava civilne zaštite Grada Pazina, nalozi za aktiviranje službi i pravnih osoba kojima je civilna zaštita redovna djelatnost, zahtjev za traženje pomoći od više hijerarhijske razine civilne zaštite, kontakt podaci operativnih snaga sustava civilne zaštite i žurnih službi, te ostali potrebni podaci.

Grafički dio Plana sadrži karte: Prikaz magistralnih putova i željezničkih pruga za prijevoz opasnih tvari; Prikaz komunalne infrastrukture; Prikaz potencijalnih izvora rizika za nastanak velike nesreće; Prikaz razmještaja operativnih snaga i skladišta opreme; Prikaz mjesta zdravstvenog zbrinjavanja i pristupnih puteva intervencija; Prikaz mjesta prikupljanja i pravca evakuacije

stanovništva; Prikaz objekata za sklanjanje i zbrinjavanje stanovništva i materijalnih dobara; Prikaz mjesta za ukop poginulih osoba, uginulih životinja i odlagališta namirnica te Prikaz lokacija postrojenja u kojima se manipulira opasnim tvarima.

STANJE ZAŠTITE OD POŽARA

Sukladno članku 13. Zakona o zaštiti od požara („Narodne novine“ broj 92/10.) predstavnička tijela jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave najmanje jednom godišnje razmatraju izvješće o stanju zaštite od požara na svom području, tako da su u ovom Izvještaju posebno navedene i najvažnije aktivnosti sustava zaštite od požara Grada Pazina u 2020. godini.

Na području Grada djeluje Javna vatrogasna postrojba Pazin s 26 profesionalnih vatrogasaca (uključujući zapovjednika i zamjenika zapovjednika), opremljena s 11 vatrogasnih vozila, te Dobrovoljno vatrogasno društvo Pazin s 20 pripadnika i 3 vatrogasna vozila. Navedena vozila posjeduju minimum vatrogasne opreme i sredstva vatrogasnih vozila sukladno Pravilniku o minimumu tehničke opreme i sredstva vatrogasnih postrojbi. Postrojba posjeduje propisanu opremu i sredstva na skladištu, koji se održavaju u ispravnom stanju sukladno tehničkim normativima, normama i uputama proizvođača.

U skladu s Pravilnikom o tehničkim zahtjevima za zaštitnu i drugu osobnu opremu koju pripadnici vatrogasnih postrojbi koriste prilikom vatrogasne intervencije, svi vatrogasci posjeduju osobnu zaštitnu opremu, ali ne posjeduju zajedničku zaštitnu opremu kao što su ronilački uređaji, ronilačka odjela, odjeća za zaštitu od kontaminacije radioaktivnim česticama i drugu osobnu opremu kao što su osobni dozimetar i detektor radioaktivnog zračenja. JVP Pazin kao vatrogasna ispostava VRSTA „2“ ne posjeduje sva vozila propisana Pravilnikom, odnosno nedostaje jedno vozilo za spašavanje s visina i gašenje – automobilska ljestva duljine ljestvenika do 25 m, te jedno kombinirano vozilo za gašenje vodom, pjenom i prahom. Budući da osnivači nemaju financijskih mogućnosti za nabavu tih vozila, u slučaju potrebe tih vozila na intervenciji, koristi se ispomoć susjednih vatrogasnih postrojbi koji posjeduju tu vrstu vozila.

Vatrogasne snage Grada i Općina Karojba, Tinjan, Cerovlje, Lupoglav, Motovun, Sv. Petar u Šumi i Gračišće čine Područnu vatrogasnu zajednicu Pazin u čijem su sastavu Javna vatrogasna postrojba Pazin i 4 dobrovoljna vatrogasna društava (DVD Lupoglav, DVD Pazin, DVD Gračišće i DVD Tinjan), s ukupno 135 članova od kojih je 90 operativnih vatrogasaca s položenim ispitom.

PVZ Pazin usmjerava i prati rad DVD-a Pazin, Lupoglav, Gračišće i Tinjan, te JVP Pazin. U suradnji s Upravnim odborima DVD-a i Upravnim vijećem JVP Pazin, planira i osigurava materijalna sredstva za rad i nabavku opreme za gašenje i spašavanje.

Organizacija sustava zaštite od požara za vrijeme ljetne turističke sezone na teritoriju Područne vatrogasne zajednice Pazin temelji se na Planu operativne provedbe Programa aktivnosti Vlade RH u provedbi posebnih mjera zaštite od požara.

U 2020. godini JVP Pazin zabilježila je 201 intervenciju koje su se odvijale pretežito na području Grada Pazina (129), te u Općinama Pazinštine: Cerovlje (14), Karojba (5), Lupoglav (12), Motovun (13), Sv. Petar u Šumi (5), Tinjan (13) i Gračišće (7). Izgorjela površina otvorenog prostora u 2020. godini iznosila je 21,08 ha (48 intervencija), dok je u 2019. godini bilo 46 intervencija na gašenju požara otvorenog prostora, a bilo je opožareno 9,72 ha.

Također, zabilježeno je 69 tehničkih intervencija (2019. godine - 79), zatim 12 intervencija gašenja požara na građevinama (2019. godine - 12), 4 intervencija gašenja požara na prometnim sredstvima (2019. godine - 6) i 65 ostalih intervencija (2019. godine - 79). JVP Pazin izdala je 1829 odobrenja za loženje vatre na otvorenom prostoru (2019. godine - 1087). Na svim intervencijama sudjelovalo je 450 vatrogasaca koji su odradili 994 sati. U intervencijama je 1 civilna osoba lakše ozlijeđena (2019. godine 5), 7 civilnih osoba teže je ozlijeđeno (2019. godine - 3), 4 civilne osobe smrtno su stradale (2019. godine - 2). Među vatrogascima koji su sudjelovali na intervencijama nije bilo ozlijeđenih.

JVP Pazin je sve svoje zadaće u 2020. godini odradila na najbolji mogući način na intervencijama požara otvorenog prostora, požara objekta i tehničkim intervencijama, posebice kod prometnih nesreća. JVP i PVZ Pazin ostvaruju dobru suradnju i s udrugama građana, posebno onima koje su od značaja za sustav CZ na području grada (GD CK Pazin, SD „Istra“, HGSS Stanica Istra), što također doprinosi razvijanju sustava civilne zaštite.

Od 01. siječnja 2020. godine stupio je na snagu novi Zakon o vatrogastvu („Narodne novine“ broj 125/19.), ali još nisu doneseni podzakonski propisi. U tijeku je donošenje potrebnih akata za normativno uređenje sustava vatrogastva na području Grada Pazina.

Program aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za Republiku Hrvatsku u 2020. godini.

U programu aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za Republiku Hrvatsku u 2020. godini, utvrđeni su i zadaci, odnosno obveze koje su dužne izvršiti i jedinice lokalne samouprave.

Program u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za Republiku Hrvatsku temeljni je dokument koordinacije godišnjih aktivnosti državnih tijela, javnih ustanova, jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave, udruga građana te drugih organizacija u provedbi mjera zaštite od požara. Hrvatska vatrogasna zajednica (središnji državni ured za vatrogastvo) nadležna je za izvršenje, koordiniranje, praćenje, usklađivanje i usmjeravanje svih aktivnosti iz Programa.

Program aktivnosti je izvršni dokument za učinkovito preventivno i operativno (kurativno) djelovanje u cilju smanjenja broja požara raslinja na otvorenom prostoru, smanjenja štete i broja ljudskih žrtava, opožarenih površina, zaštite kritične infrastrukture, povećanja sigurnosti stanovništva, turista i zaštite njihove imovine.

Cilj Programa se postiže odgovarajućim poduzimanjem širokog raspona preventivnih mjera (šumarskih, agronomskih, organizacijskih, promidžbenih, inspekcijских) za sprječavanje nastanka požara (a time i smanjiti broj požara) i razvojem odgovarajućih elemenata (u ljudstvu, tehnici i opremi) operativnih snaga za gašenje požara. Zajedničkim djelovanjem i provedbom preventivnih i operativnih mjera u konačnici se utječe na smanjenje broja požara te spriječiti i umanjiti narušavanje biološke i krajobrazne raznolikosti i podržati trajno održivi razvoj ekosustava.

Na tematskoj sjednici Stožera zaštite i spašavanja Grada Pazina i susjednih Općina koja je održana 02. ožujka 2020. godine, a bila je vezana uz pripremu ljetne protupožarne sezone u 2020. godini provedene su slijedeće zadaće:

- usvojen je Plan rada Stožera CZ za pripremu požarne sezone
- razmotreno je stanje zaštite od požara (Izveštaj JVP Pazin o intervencijama i broju požara u 2019. godini)
- predloženo je usvajanje Plana operativne provedbe Programa aktivnosti na području Grada Pazina za 2020. godinu
- razmotren je i usvojen Plan aktivnog uključenja na gašenje požara otvorenog prostora JVP Pazin i svih subjekata zaštite od požara na području PVZ Pazin za 2020. godinu
- razmotrena je i usvojena Odluka o uspostavi odgovarajućih zapovjednih mjesta kod zapovijedanja i koordinacije u gašenju požara
- razmotren je i usvojen Financijski plan potrebnih sredstava za provođenje zadaća tijekom požarne sezone, prije svega za rad vatrogasnih postrojbi PVZ Pazin
- predloženo je usvajanje Plana motrenja, čuvanja i ophodnje otvorenog prostora i građevina za koje prijete povećana opasnost od nastajanja i širenja požara na području Grada Pazina za 2020. godinu
- razmotreno je provođenje postupanja za uključivanje Stožera civilne zaštite u slučaju kada je zbog razmjera opasnosti od požara na otvorenom prostoru potrebno proglasiti veliku nesreću.

Na temelju Programa aktivnosti Vlade RH u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za Republiku Hrvatsku u 2020. godini, gradonačelnik Grada Pazina donio je Plan operativne provedbe programa aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara na području grada Pazina za 2020. godinu i Plan motrenja, čuvanja i ophodnje otvorenog prostora i građevina za koje prijete povećana opasnost od nastajanja i širenja požara na području Grada Pazina u 2020. godini. O provedbi pripremnih aktivnosti izvještava Služba civilne zaštite Pazin i Vatrogasna zajednica Istarske županije.

Procjena ugroženosti od požara i Plan zaštite od požara

Zakon o zaštiti od požara utvrđuje obvezu da jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave provode mjere zaštite od požara na svom području sukladno zakonu, propisima donesenim na temelju zakona, planovima zaštite od požara, općim aktima i drugim odlukama. Jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave donose Plan zaštite od požara za svoje područje na temelju Procjene ugroženosti od požara.

Grad Pazin ima Procjenu ugroženosti od požara koju je donijelo Gradsko vijeće na sjednici 18. prosinca 2015. godine. Procjena je izrađena sukladno odredbama Pravilnika o izradi procjene ugroženosti od požara i tehnološke eksplozije („Narodne novine“ broj 35/94., 110/05. i 28/10.).

Temeljem Procjene ugroženosti od požara donesen je Plan zaštite od požara Grada Pazina koji je izrađen sukladno Pravilniku o planu zaštite od požara („Narodne novine“ broj 51/12.) te se sastoji od tekstualnog i grafičkog dijela.

Plan uređuje način postupanja vatrogasnih postrojbi i drugih sudionika u akciji gašenja požara, a prikazuje stvarni broj, veličinu, smještaj i ustroj vatrogasnih postrojbi odnosno dobrovoljnih vatrogasnih društava te njihova područja djelovanja i odgovornosti. Plan se ažurira svake godine prema ukazanoj potrebi.

U tijeku je donošenje ažurirane Procjene ugroženosti od požara i Plana zaštite od požara Grada Pazina.

OPERATIVNE SNAGE SUSTAVA CIVILNE ZAŠTITE

Zakon o sustavu civilne zaštite utvrdio je da mjere i aktivnosti u sustavu civilne zaštite provode sljedeće operativne snage sustava civilne zaštite:

- a) stožeri civilne zaštite,
- b) operativne snage vatrogastva,
- c) operativne snage Hrvatskog Crvenog križa,
- d) operativne snage Hrvatske gorske službe spašavanja,
- e) udruge,
- f) postrojbe i povjerenici civilne zaštite,
- g) koordinatori na lokaciji,
- h) pravne osobe u sustavu civilne zaštite.

a) Stožer civilne zaštite Grada Pazina

Na temelju Zakona o civilnoj zaštiti i Pravilnika o sastavu Stožera, načinu rada te uvjetima za imenovanje, načelnika, zamjenika načelnika i članova Stožera civilne zaštite („Narodne novine“ broj 37/16.) gradonačelnik Grada Pazina donio je Odluku o osnivanju Stožera civilne zaštite Grada Pazina („Službene novine Grada Pazina“ broj 66/17., 30/19. i 6/20.)). Stožer je stručno, operativno i koordinativno tijelo za provođenje mjera i aktivnosti civilne zaštite u velikim nesrećama na području Grada Pazina.

Stožer civilne zaštite Grada Pazina ima 13 članova i obavlja zadaće koje se odnose na prikupljanje i obradu informacija ranog upozoravanja o mogućnosti nastanka velike nesreće, razvija plan djelovanja sustava civilne zaštite na području Grada Pazina, upravlja reagiranjem sustava civilne zaštite, obavlja poslove informiranja javnosti i predlaže donošenje odluke o prestanku provođenja mjera i aktivnosti u sustavu civilne zaštite.

Sukladno članku 19. Pravilnika o sastavu Stožera, načinu rada te uvjetima za imenovanje, načelnika, zamjenika načelnika i članova Stožera civilne zaštite, gradonačelnik Grada Pazina donio je Poslovnik o radu Stožera civilne zaštite Grada Pazina kojim je utvrđen način rada Stožera civilne zaštite Grada Pazina - pripremanje, sazivanje i održavanje sjednica, donošenje akata, prava i dužnosti članova i druga pitanja organizacije i rada Stožera.

Članovi Stožera mobiliziraju se vlastitim kapacitetima Grada Pazina sukladno Planu pozivanja i aktiviranja Stožera civilne zaštite Grada Pazina.

Dana 02. ožujka 2020. godine održana je Koordinacija načelnika Stožera zaštite i spašavanja Grada Pazina i Općina Cerovlje, Gračišće, Karojba, Motovun, Lupoglav, Sv. Petar u Šumi i Tinjan, kao tematska sjednica vezana uz pripremu ljetne protupožarne sezone u 2020. godini. Načelnik Stožera sudjelovao je na sjednicama Stožera civilne zaštite Istarske županije.

Ministar zdravstva Republike Hrvatske je 11.03.2020. godine donio Odluku o proglašenju epidemije bolesti COVID 19 uzrokovane virusom SARS CoV-2, a istog dana gradonačelnik Grada Pazina i načelnik Stožera civilne zaštite Grada Pazina donijeli su Odluku o aktiviranju i stavljanju u punu funkciju Stožera civilne zaštite Grada Pazina koji je, sve do opoziva odluke o aktiviranju, u obvezi kontinuiranog praćenja svih odluka, uputa i preporuka koje donosi Stožer civilne zaštite Republike Hrvatske i Stožer civilne zaštite Istarske županije te njihovog promptnog provođenja. Dana 11.03.2020. godine održana je Prva izvanredna koordinacija Stožera civilne zaštite Grada Pazina i Općina Cerovlje, Lupoglav, Gračišće, Karojba, Motovun, Tinjan i Sveti Petar u Šumi, Prema odluci načelnika Stožera daljnje sjednice Koordinacije Stožera održavane su u užem sastavu, a prema ukazanoj potrebi pozivani su predstavnici drugih pravnih osoba u sustavu civilne zaštite.

Grad Pazin i Općine Pazinštine su 06. travnja 2020. godine potpisale Sporazum o zajedničkom koordiniranju poslova i aktivnosti djelovanja civilne zaštite na području Grada Pazina i Općina Cerovlje, Gračišće, Karojba, Lupoglav, Motovun, Sveti Petar u Šumi i Tinjan, zbog provedbe poslova i aktivnosti te koordiniranog djelovanja sustava civilne zaštite u protuepidemijskim mjerama i aktivnostima protiv koronavirusa (COVID-19).

Stožer je u suradnji s gradskim službama, komunalnim poduzećem, Službom civilne zaštite Pazin i drugim pravnim osobama u sustavu civilne zaštite provodio sve odluke i mjere nacionalnog i županijskog Stožera civilne zaštite, kontrolirao provođenje epidemijskih mjera, izdavao propusnice za napuštanje mjesta prebivališta/boravišta, te o svemu redovno izvještavao nadležne službe.

b) Operativne snage vatrogastva

Operativne snage vatrogastva su vatrogasne postrojbe i druge operativne snage vatrogastva određene posebnim propisima kojima se uređuje područje vatrogastva i predstavljaju temeljnu operativnu snagu sustava civilne zaštite u velikim nesrećama i katastrofama, te su dužne djelovati u sustavu civilne zaštite u skladu s odredbama posebnih propisa kojima se uređuje područje vatrogastva, Zakona o sustavu civilne zaštite, Planovima djelovanja civilne zaštite jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave i Državnim planom djelovanja civilne zaštite.

Na području Grada Pazina djeluje Javna vatrogasna postrojba Pazin sa 26 profesionalnih, vatrogasaca, opremljena sa 11 vatrogasnih vozila, te Dobrovoljno vatrogasno društvo Pazin sa 20 pripadnika i 3 vatrogasna vozila.

Vatrogasne snage Grada i Općina Cerovlje, Gračišće, Karojba, Lupoglav, Motovun, Sv. Petar u Šumi i Tinjan čine Područnu vatrogasnu zajednicu Pazin u čijem su sastavu Javna vatrogasna postrojba Pazin i 4 dobrovoljna vatrogasna društava (DVD Lupoglav, DVD Pazin, DVD Gračišće i DVD Tinjan), sa ukupno 135 članova od kojih je 90 operativnih vatrogasaca sa položenim ispitom.

c) Operativne snage Hrvatskog Crvenog križa

Hrvatski Crveni križ djeluje na području Republike Hrvatske kao neprofitna pravna osoba sukladno posebnim propisima kojima se uređuje područje djelovanja Hrvatskog Crvenog križa.

Operativne snage Hrvatskog Crvenog križa su temeljna operativna snaga sustava civilne zaštite u velikim nesrećama i katastrofama i izvršavaju obveze u sustavu civilne zaštite sukladno posebnim propisima kojima se uređuje područje djelovanja Hrvatskog Crvenog križa i planovima donesenim na temelju posebnog propisa kojim se uređuje područje djelovanja Hrvatskog Crvenog križa, odredbama Zakona o sustavu civilne zaštite i Državnom planu djelovanja civilne zaštite.

GRADSKO DRUŠTVO CRVENOG KRIŽA PAZIN

Gradsko društvo Crvenog križa Pazin je pravna osoba, udruga koja ima za cilj promicati humanitarne ciljeve i ideje te organizirati aktivnosti od opće koristi na osnovi misije i načela Međunarodnog pokreta Crvenog križa i Crvenog polumjeseca. GDCK Pazin djeluje temeljem svojih planova i programa rada usklađenih sa županijskim i državnim planom Crvenog križa, a spremno je aktivno se uključiti u sustav civilne zaštite na području Grada.

Služba traženja

Služba traženja obavlja poslove obavješćivanja i traženja žrtava velikih prirodnih nepogoda i drugih nesreća s posljedicama masovnih stradanja, kao i mirnodopska traženja. Poslove službe traženja obavljaju educirani profesionalni djelatnici i volonteri Crvenog križa (GDCK Pazin: 2 profesionalna djelatnika i 6 volontera). U 2020. godini zaprimljen je i okončan jedan zahtjev za traženje nestalih osoba.

Na poziv djelatnika iz policijske postaje Pazin nabavljeni su prehrambeni i higijenski artikli, te je pripremljeno i podijeljeno 20 paketa migrantima u PP Pazin.

Gradsko društvo Crvenog križa Pazin bilo je uključeno u internetsku kampanju o osvještavanju o riziku trgovanja ljudima. 26. i 27.09.2020.g. dvije volonterke sudjelovale su na edukaciji u organizaciji Društva Crvenog križa Istarske županije „Trgovanje ljudima“.

30. i 31.12.2020.g. evidentirane su 23 osobe s područja stradalih potresom koje su smještene na području djelovanja GDCK Pazin. Evidencije su poslone HCK.

Prva pomoć

Jedna od osnovnih djelatnosti Crvenog križa je osposobljavanje za pružanje prve pomoći. Hrvatski Crveni križ sa svojim tečajevima prve pomoći namijenjenima cjelokupnoj populaciji ima u Hrvatskoj vodeću ulogu u širenju znanja i popularizaciji prve pomoći. Hrvatski Crveni križ osposobljava predavače iz prve pomoći koje koriste gradska društva na tečajevima prve pomoći za vozače (Zakon o sigurnosti prometa), za tvrtke (Zakon o zaštiti na radu) i za članove mladeži.

Osposobljavanju mladih za pružanje prve pomoći znatno pridonose školska, županijska i državno natjecanje mladih Crvenog križa koja su uvrštena u Katalog natjecanja i smotri Agencije za odgoj i obrazovanje. Na tečajevima prve pomoći u 2020. godini osposobljeno je 107 polaznika (vozači - 74, zaštita na radu - 9 i mladi - 24).

U siječnju su obavljene pripreme za natjecanje mladih HCK s učenicima OŠ Vladimira Nazora Pazin, PŠ Karojba i Pazinskog kolegija. U pripremi ekipa sudjelovali su djelatnici i volonteri.

21.02.2020. godini održane su vježbe za realističan prikaz ozljeda, a 05. i 06.09.2020.g. tri volonterke sudjelovale su na tečaju za realističan prikaz ozljeda u organizaciji DCKIŽ.

Dobrovoljno davanje krvi

Društva Crvenog križa u Istarskoj županiji provode ovu redovnu djelatnost u suradnji s djelatnosti za transfuziologiju OB Pula, te Odjelom za transfuzijsku medicinu KBC Rijeka. Poslovi koje u ovoj djelatnosti obavlja Crveni križ su evidencija, pozivanje i animiranje darivatelja, te jubilarne priznanja i nagrađivanje darivatelja. Prema potrebi organiziraju se izvanredne akcije dobrovoljnog davanja krvi. Broj aktivnih darivatelja krvi je 838, a u 2020. godini prikupljeno je 734 doza krvi.

Služba spašavanja na vodi

Hrvatski Crveni križ na temelju javne ovlasti (Zakon o Hrvatskom Crvenom križu (N.N. 71/10.) vodi Službu spašavanja života na vodi na temelju međunarodno priznatih standarda, provodi tečajeve za osposobljavanje spasilaca, instruktora i voditelja spasilačkih postaja, vodi evidenciju o osposobljenosti spasilaca, instruktora i voditelja spasilačkih postaja te provodi obnovu znanja i praktičnih vještina spasilaca. Donosi pravila i standarde spasilačkih postaja i provodi procjenu rizika na kupalištima.

U 2020. godini Škola plivanja nije organizirana zbog epidemije koronavirusom. Hrvatski Crveni križ nije objavio poziv za prijavu aktivnosti u sklopu projekta „Sigurnost na vodi“. Natječaj bi trebao biti objavljen za provedbu aktivnosti u 2021. godini.

Gradsko društvo Crvenog križa Pazin uključilo se u internetsku kampanju „Crveni križ u zelenom okviru“ s ciljem podizanja svijesti o klimatskim promjenama. U sklopu programa, mladi Hrvatskog Crvenog križa su kreirali niz informativnih i edukativnih materijala kako bi tema klimatskih promjena i važnosti brige o okolišu došla do što većeg broja ljudi.

Distribucija humanitarne pomoći

GDCK Pazin ima Rješenje Ureda državne uprave u Istarskoj županiji za stalno prikupljanje i pružanje humanitarne pomoći, te ima 20-ak volontera za humanitarnu pomoć.

Aktivnosti u 2020. godini:

1. prikupljana je humanitarnu pomoć za socijalno osjetljive skupine: materijalna dobra (hrana, higijenski artikli, rabljena odjeća i obuća, pelene i ulošci za odrasle, namještaj, kolica) i financijska sredstva. GDCK Pazin kontinuirano prikuplja rabljenu odjeću i obuću, te se svake godine provodi akcija „Solidarnost na djelu“ - prikupljaju se financijska sredstva koja se utroše za nabavu artikala za pakete povodom božićnih i uskrasnih blagdana.

2. pružanje humanitarne pomoći (materijalna i financijska dobra) za socijalno osjetljive skupine.

GDCK Pazin kontinuirano dijeli rabljenu odjeću i obuću potrebitima, pelene za odrasle i podloge za krevet, posuđuje medicinska/ortopedska pomagala. Dva puta godišnje pripremaju se paketi s prehrambenim i higijenskim artiklima za 100 socijalno ugroženih osoba. Prema potrebi paketi se dijele i tokom godine.

GDCK Pazin surađuje s Centrom za socijalnu skrb Pazin, Gradom Pazinom i Općinama Pazinštine, Patronažnom službom IDZ – Ispostava Pazin.

GDCK Pazin pruža socijalnu uslugu pomoć u kući i provodi projekt „Dnevni boravak za starije osobe Pazin“.

Povodom uskrasnih i božićnih blagdana podijeljeno je 100 paketa u vrijednosti od 150,00 kn/paket.

Podjela odjeće i obuće obavljala se u siječnju i veljači u prostorijama Gradskog društva Crvenog križa Pazin, a nakon toga se pripremala po traženju. Podijeljene su pelene i ulošci za odrasle osobe u stanju takve potrebe. GDCK Pazin je bez naknade posuđivalo potrebitima uz obvezu vraćanja bolesnički krevet, invalidska kolica, hodalicu i slično., a pomoć je pružena za 22 korisnika.

Tijekom svibnja 2020. godine podijeljeno je 100 toplih obroka za najpotrebitije korisnike kojima se pruža socijalna usluga pomoć u kući – tople obroke su osigurali vlasnici 4 restorana i jedan obrt, a u organizaciji je pomogao Ceh ugostitelja Udruženja obrtnika Pazina,

Hrvatski Crveni križ osigurao je:

- uz pomoć Gradskog društva Crvenog križa Labin, 56 paketa slatkiša za obitelji s više djece (obuhvaćeno 167 djece) – donacija slatkiša „Milka“,

- 47 paketa s higijenskim potrepštinama za korisnike kojima se pruža socijalna usluga pomoć u kući, a imaju Rješenje Centra za socijalnu skrb Pazin/Rovinj – donacija tvrtke Henkel,

- 8 paketa nezaposlenim osobama koje su ostale bez posla u razdoblju od 11.03. do 11.05.2020.g. zbog epidemije koronavirusa i nisu ostvarile pravo na naknadu Hrvatskog zavoda za zapošljavanje – projekt „Vaš dar za pravu stvar“ – preostali paketi su podijeljeni osobama u socijalnoj potrebi.

- 97 paketa Vaš dar za pravu stvar za socijalno ugrožena kućanstva,

- 40 poklon bonova u vrijednosti 100,00 kn za djecu – projekt „Za sretnije dječje blagdane“,

- 53 paketa za korisnike kojima se pruža socijalna usluga pomoć u kući, a imaju Rješenje Centra za socijalnu skrb Pazin/Rovinj – paket zaštitnih maski i dezinfekcijsko sredstvo.

29.12.2020.g. započelo je prikupljanje pomoći za pogođene potresom u Petrinji, Sisku i Glini i okolnim mjestima. Pružena je pomoć osobama koje su iz tih mjesta došle na područje djelovanja GDCK Pazin.

Rad s volonterima

Gradsko društvo Crvenog križa Pazin sve aktivnosti provodi u suradnji s volonterima koji nesebično pomažu i daruju dio svog slobodnog vremena, svoje znanje i iskustvo.

Volonteri se uključuju u aktivnosti i edukacije prema vlastitim interesima.

Sukladno Zakonu o volonterstvu vodi se evidencija o broju volontera i volonterskih sati, te se Izvješće organizatora volontiranja šalje nadležnom Ministarstvu. Podaci o volonterima i broju volonterskih sati evidentiraju se i u drugim izvještajima u kojima se to traži, te u obrascima pri prijavi projekata.

Pedesetak osoba javilo se tijekom ožujka i travnja 2020. godine u želji da se uključe u aktivnosti u doba epidemije koronavirusa, a zatim i dvadesetak krajem godine nakon potresa u Petrinji, Sisku, Glini i okolnim mjestima u želji da pomognu u aktivnostima za pomoć stradalima na području pogođenom potresom.

Priprema za katastrofe i izvanredna stanja

Hrvatski Crveni križ sastavni je dio sustava civilne zaštite u Hrvatskoj i sudjeluje u aktivnostima vezanim za krizne situacije. Predstavnici HCK članovi su kriznih stožera na nacionalnoj i lokalnoj razini, te se osposobljavaju za djelovanje u katastrofama i izvanrednim situacijama. Osposobljava ekipe za djelovanje u katastrofama na lokalnoj i nacionalnoj razini te informira stanovnike svih dobnih skupina o postupcima i pravilnom ponašanju u takvim situacijama.

Aktivnosti GDCK Pazin u kriznim situacijama mogu se definirati u tri faze:

1. aktivnosti u pripremi za krizne situacije,
2. aktivnosti u odgovoru na kriznu situaciju,
3. oporavak.

GDCK Pazin za potrebe Grada Pazina i Općina na čijem terenu djeluje trebalo bi posjedovati i odgovarajuću opremu, stoga treba pristupiti ponovnom i sustavnom opremanju Društva za ovu namjenu za što treba osigurati dodatna financijska sredstva, a spisak postojeće i potrebne opreme naveden je u Izvješću GDCK Pazin.

Najvažnije aktivnosti GDCK Pazin u 2020. godini:

- 02.03.2020. g. sudjelovanje na prijemu kod gradonačelnika Grada Pazina povodom Dana Civilne zaštite i na Koordinaciji Stožera civilne zaštite Grada Pazina i Općina Cerovlje, Gračišće, Karojba, Lupoglav, Motovun, Sveti Petar u Šumi i Tinjan u vezi ljetne protupožarne sezone.

- 11.03.2020.g. prisustvovanje na Izvanrednoj koordinaciji Stožera civilne zaštite Grada Pazina i Općina Cerovlje, Gračišće, Karojba, Lupoglav, Motovun, Sveti Petar u Šumi i Tinjan u vezi sprečavanja epidemije bolesti uzrokovane koronavirusom. Ravnateljica GDCK Pazin sudjelovala je na svim sjednicama Stožera te su se pratile Odluke Nacionalnog stožera civilne zaštite, Stožera civilne zaštite Istarske županije i Stožera civilne zaštite Grada Pazina i Općina Cerovlje, Gračišće, Karojba, Lupoglav, Motovun, Sveti Petar u Šumi i Tinjan, te preporuke Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo, Hrvatskog Crvenog križa i Ministarstva za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku te su se sukladno tome poduzimale mjere i planirale i provodile aktivnosti GDCK Pazin.

S ciljem sprječavanja širenja zaraze koronavirusom GDCK Pazin provodilo je slijedeće aktivnosti:

- aktivno dežurstvo na dvije telefonske linije od 17.03. do 03.05.2020.g. od 10 do 18 sati za pružanje psihosocijalne podrške i pružanje informacija,

- pružanje pomoći građanima prema zadanim kriterijima: korisnici Crvenog križa ili građani u potrebi kojima nema tko pomoći, i to: osobe starije životne dobi 60+ (samačka, staračka domaćinstva); osobe u samoizolaciji s valjanim rješenjem (potrebno naglasiti) i osobe koje ne mogu izaći iz svojih kuća zbog bolesti. Trošak nabave namirnica snosili su sami korisnici/gr građani.

Aktivnosti u razdoblju od 15.03. do 15.06.2020. godine:

- uključene su 34 osobe u volontiranje koje su odradile 748,5 volonterskih sati,
- na telefonskim linijama zaprimljeno je 87 poziva,
- dostavljeno je 59 paketa hrane i lijekova građanima koji nisu korisnici GDCK Pazin,
- obavljene 973 posjete korisnicima pomoći u kući,
- podijeljeni paketi povodom uskrasnih blagdana za stalne korisnike u socijalnoj potrebi.
- održane tri akcije darivanja krvi po novim protokolima – prikupljene 162 doze krvi.
- podijeljene donacije slatkiša, higijenskih artikala i hrane.

U razdoblju od 16.03. do 12.06.2020. godine Društva Crvenog križa slala su tjedna izvješća Hrvatskom Crvenom križu.

U organizaciji Društva Crvenog križa Istarske županije, 19. i 20.09.2020.g. i 03. i 04.10.2020.g. u Pazinu i Labinu održani su tečajevi za članove Osnovne jedinice Interventnog tima, a iz GDCK Pazin sudjelovale su 4 osobe.

29.12.2020.g. započelo je prikupljanje pomoći za pogođene potresom u Petrinji, Sisku i Glini i okolnim mjestima. Pružena je pomoć osobama koje su iz tih mjesta došle na područje djelovanja GDCK Pazin. Pedesetak osoba se javilo tijekom ožujka i travnja u želji da se uključe u aktivnosti Društva u doba epidemije koronavirusa, a zatim dvadesetak krajem godine nakon potresa u Petrinji, Sisku, Glini i okolnim mjestima u želji da pomognu u aktivnostima za pomoć stradalima na području pogođenom potresom.

U cilju poboljšanja sustava civilne zaštite GDCK Pazin predlaže više edukacija i vježbi subjekata civilne zaštite. Trebalo bi u proračunu Grada i Općina osigurati financijska sredstva za održavanje edukacija i vježbi te nabavu opreme za članove Osnovne jedinice i opremu za djelovanje u izvanrednim situacijama.

Problemi/potrebe s kojima se susreće GDCK Pazin su:

- nedostatak volontera i način motivacije istih – motivacija volontera za osposobljavanje za djelovanje u kriznim situacijama, nedostatak volontera osposobljenih za veću krizu, problem oslobađanja volontera osposobljenih za krizne situacije od svojih radnih obveza (prepušteno na volju poslodavaca),

- nedostatak skladišnog prostora,

- nedostatak financijskih sredstava za nabavu opreme članova Osnovne jedinice i opreme Društva za djelovanje u izvanrednim situacijama.

d) Operativne snage Hrvatske gorske službe spašavanja

Hrvatska gorska služba spašavanja djeluje na području Republike Hrvatske kao neprofitna pravna osoba u skladu s posebnim propisima kojima se uređuje područje djelovanja Hrvatske gorske službe spašavanja.

Operativne snage Hrvatske gorske službe spašavanja su temeljna operativna snaga sustava civilne zaštite u velikim nesrećama i katastrofama i izvršavaju obveze u sustavu civilne zaštite sukladno Zakonu o Hrvatskoj gorskoj službi spašavanja, Zakonu o sustavu civilne zaštite, planovima civilne zaštite jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave i Državnom planu djelovanja civilne zaštite.

HGSS je nositelj pojedinih djelatnosti i resurs koji se koristi u izvanrednim okolnostima, na visokom objektima, u slučaju potresa, vremenskih nepogoda, većih i drugih nesreća. HGSS raspolaže i razvija potrebne sposobnosti, resurse i operativne snage: osposobljene timove za pružanje medicinske pomoći, potrage za nestalim i zatranim osobama, pse, opremu za izvlačenje ozlijeđenih, spašavanje na vodama i druge akcije.

HRVATSKA GORSKA SLUŽBA SPAŠAVANJA - STANICA ISTRA

HGSS Stanica Istra (prije Pula) ima ukupno 31 člana, od čega 18 gorskih spašavatelja, 8 spašavatelja, 2 pripravnika i 3 suradnika.

Stanica Istra je u 2020. godine, na području svoje odgovornosti, izvela dvanaest akcija spašavanja i jednu intervenciju, a po dojavi HGSS-a bila je u pripravnosti zbog potresa u Zagrebu.

Pripadnici Stanice Istra sudjelovali su u spašavanju nakon potresa u Petrinji, bili su na ispomoći Stanici Makarska za potragu na Biokovu i Stanici Zagreb u spašavanju na Medvednici. U potražnoj akciji na području sela Orihi osim pripadnika Stanice Istra u ispomoći su bile HGSS Stanica Rijeka i HGSS Stanica Karlovac.

U aktivnostima oko suzbijanja COVID-19 pandemije Stanica Istra je od 01.-25.04.2020. godine održavala Stanicu za dekontaminaciju vozila i osoblja u Puli, kontrolirala da li građani poštuju zabranu okupljanja oko planinarskih domova na području Istarske županije, bila na raspolaganju starijoj populaciji Račje Vasi i okolnih naselja na Čićariji kako bi im se olakšalo pristup do namirnica i lijekova.

U smislu preventive nesreća i sanitetskog dežurstva na sportskim i planinarskim manifestacijama na planinskim i za vozila HMP teško dostupnim područjima Stanica Istra obavila je 4 osiguranja.

Prema godišnjem planu rada održane su tri stanične vježbe. Stanica Istra bila je domaćin speleoronilačke vježbe održane u Puli od 05.-07.06.2020. godine. Dio članova učestvovao je na: državnoj speleospasilačkoj vježbi, helikopterskoj vježbi spašavanja sa broda, vježbi frakturiranja stijena, međunarodnoj vježbi organizacije spasilačkih ekipa (TTX Top table exercise). Zbog COVID-19 pandemije, mogućnosti širenja zaraze među članstvom te pridržavanja epidemioloških mjera koje su u datim momentima bile na snazi neke od planiranih vježbi i edukacija morale su biti otkazane.

Gorski spašavatelji i Spašavatelji nastavili su sa specijalističkim edukacijama: tečaj gorske medicine, tečaj spašavanja uz pomoć helikoptera, tečaj za vođu speleospasilačke ekipe, specijalistički ronilački tečajevi (potrage u mutnim vodama, ronjenje u speleološkim objektima), instruktorski seminar ljetnih tehnika spašavanja, instruktorski seminar speleospasilačkih tehnika.

Pripravnici za spašavatelje i gorske spašavatelje nastavili su svoju edukaciju kroz redovite aktivnosti stanice i komisije za školovanje i usavršavanje kadrova HGSS-a.

Organizacijski raspored Gorskih spašavatelja Stanice Istra na dva tima, tim Pula i tim Pazin nastavlja se pokazivati kao primjeren odgovor na zahtjevnost pokrivanja velikog područja odgovornosti (cijele Istarske županije), a sukladno tome razmještena je specijalizirana oprema za spašavanje i službena vozila.

Vozni park Stanice Istra čine četiri službena vozila od čega: jedno terensko, dva kombi i osobno karavan. Njihovim redovitim servisima i održavanjem Stanica Istra pokušava osigurati potrebnu interventnost i mobilnost za potrebe svih svojih djelatnosti. U 2020. godini nabavljeno je kombi vozilo čime je djelomično umanjena problem oko starosti interventnih vozila.

Tijekom izvještajnog razdoblja, sva medicinska oprema i oprema za spašavanje redovno je obnavljana sukladno potrebama Stanice, a po uputama medicinske komisije HGSS-a i standardima struke.

Stanica Istra ima tri službene obavještajne točke: planinarski Dom pod Žbevnicom, Kuća na koritima, planinarski Dom na Skitači. Sve obavještajne točke redovito su kontrolirane i opskrbljivane sukladno sporazumima sklopljenim sa upraviteljima tih objekata.

U izvještajnom razdoblju Stanica Istra je na području Istarske županije kvalitetno surađivala sa profesionalnim i dobrovoljnim vatrogasnim postrojbama, službom hitne medicinske pomoći, Crvenim križem, policijom i drugim subjektima civilne zaštite.

f) Postrojbe i povjerenici civilne zaštite

Postrojbe civilne zaštite Grada Pazina ustrojene su 2008. godine za sudjelovanje u mjerama i aktivnostima u sustavu civilne zaštite kao postrojbe civilne zaštite opće namjene i postrojbe civilne zaštite specijalističke namjene, s ukupno 119 obveznika.

Budući je u Procjeni rizika od velikih nesreća za Grad Pazin utvrđeno da su svi obrađeni rizici prihvatljivi ili tolerirani, da su kapaciteti gotovih operativnih snaga i pravnih osoba od interesa za sustav civilne zaštite Grada Pazina dostatni za samostalno učinkovito reagiranje na otklanjanju posljedica velikih nesreća na području Grada Pazina, da se za njihovu redovnu djelatnost i opremanje već izdvajaju znatna proračunska sredstva, te da se u gradskom proračunu ne mogu osigurati sredstva za opremanje dodatnih snaga, odnosno postrojbi civilne zaštite u skladu s propisanim uvjetima, Gradsko vijeće je krajem 2020. godine donijelo Odluku o stavljanju izvan snage Odluke o ustrojavanju postrojbi civilne zaštite Grada Pazina iz 2008. godine.

Ukoliko se usklađivanjem strateških dokumenata u sustavu civilne zaštite Grada Pazina utvrdi potreba za osnivanjem postrojbi civilne zaštite, Grad Pazin donijeti će potrebne odluke u skladu s pozitivnim zakonskim propisima.

Povjerenici i zamjenici povjerenika civilne zaštite na području Grada Pazina su operativne snage civilne zaštite koje provode mjere i aktivnosti u sustavu civilne zaštite, a dužni su se odazvati na poziv načelnika Stožera civilne zaštite Grada Pazina.

Povjerenike civilne zaštite i njihove zamjenike imenovao je Gradonačelnik Odlukom o imenovanju povjerenika i zamjenika povjerenika civilne zaštite na području Grada Pazina („Službene novine Grada Pazina“ broj 36/15.).

Dan civilne zaštite

Dana 02. ožujka 2020. godine, povodom 1. ožujka – Međunarodnog dana civilne zaštite i Dana civilne zaštite Republike Hrvatske, gradonačelnik Grada Pazina Renato Krulčić održao je prijem u velikoj vijećnici Grada Pazina.

Prijemu su prisustvovali predstavnici žurnih službi i operativnih snaga sustava civilne zaštite, predstavnici pravnih osoba od značaja za sustav civilne zaštite, zamjenici gradonačelnika, pročelnici Gradske uprave, te predstavnici medija.

Gradonačelnik Renato Krulčić pozdravio je prisutne, te istaknuo kako se u Gradu Pazinu već tradicionalno, obilježava Međunarodni dan civilne zaštite za sve subjekte sustava civilne zaštite Grada Pazina i Općina Pazinštine, te da će nakon prijama Stožeri civilne zaštite Grada Pazina i svih Općina održati radnu Koordinaciju za pripremu ovogodišnje požarne sezone i usvojiti sve dokumente utvrđene Programom aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za Republiku Hrvatsku u 2020. godini.

Gradonačelnik je naglasio da je najbitnije zajedničko i koordinirano postupanje svih subjekata civilne zaštite u slučaju izvanrednih situacija na području Grada Pazina i susjednih Općina. Grad Pazin je zadovoljan suradnjom sa subjektima civilne zaštite i njihovom spremnošću kod obavljanja aktivnosti civilne zaštite, a postoji potreba za boljom opremljenošću operativnih snaga za što je potrebno redovno izdvajati financijska sredstva iz proračuna Grada Pazina i Općina Pazinštine.

Gradonačelnik je izvijestio prisutne da je Grad Pazin donio Odluku o osnivanju Preventivnog tima za praćenje i provedbu mjera vezano za Coronavirus 2019-nCoV u koji su imenovani predstavnici upravnih tijela Grada Pazina i nadležnih institucija koje će sudjelovati u praćenju i provedbi mjera. Preventivni tim nema formalne mogućnosti donošenja odluka. Grad Pazin nabavio je dozatore i dezinfekcijska sredstva za sve škole i vrtiće na području Pazinštine.

Gradonačelnik se, u ime Grada Pazina i susjednih Općina, zahvalio na uspješnoj suradnji u razvoju sustava civilne zaštite – operativnim snagama sustava civilne zaštite, pravnim osobama koje se civilnom zaštitom bave redovnom djelatnošću, te svim ostalim subjektima koji se prema ukazanim potrebama uključuju u sustav civilne zaštite na području Grada i Općina Pazinštine.

Nakon govora gradonačelnika, Boris Rogić stručni suradnik Službe za civilnu zaštitu Vatrogasne zajednice Istarske županije kratko je uzvanike upoznao sa značajem sustava civilne zaštite u Istarskoj županiji koji vodi brigu o sigurnosti svih građana. Naglasio je da se sustav kontinuirano razvija kroz održavanje raznih vježbi, te oprema u cilju postizanja što veće spremnosti svih sudionika sustava civilne zaštite. Sve jedinice lokalne samouprave donijele su svoje procjene ugroženosti od velikih nesreća kao temeljnog dokumenta za operativno postupanje u izvanrednim situacijama.

Prisutnima se obratio i Serđo Šilić, zapovjednik Javne vatrogasne postrojbe Pazin i načelnik Stožera civilne zaštite, pozdravio je sve prisutne, čestitao svima Dan civilne zaštite, te istaknuo dobru suradnju svih operativnih snaga civilne zaštite i njihovu spremnost reagiranja u svim izvanrednim događajima.

g) Udruge građana

Udruge koje nemaju javne ovlasti, a od interesa su za sustav civilne zaštite, pričuveni su dio operativnih snaga sustava civilne zaštite koji je osposobljen za provođenje pojedinih mjera i aktivnosti sustava civilne zaštite, svojim sposobnostima nadopunjuju sposobnosti temeljnih operativnih snaga i specijalističkih i intervencijskih postrojbi civilne zaštite te se uključuju u provođenje mjera i aktivnosti

sustava civilne zaštite sukladno odredbama Zakona o sustavu civilne zaštite i planovima jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave.

Udruge koje su nositelji pojedinih mjera i aktivnosti u sustavu civilne zaštite određuju se i navode u planovima djelovanja civilne zaštite na svim razinama ustrojavanja sustava.

Radi osposobljavanja za sudjelovanje u sustavu civilne zaštite udruge samostalno provode osposobljavanje svojih članova i sudjeluju u osposobljavanju i vježbama s drugim operativnim snagama sustava civilne zaštite.

SPELEOLOŠKO DRUŠTVO ISTRA PAZIN

Speleološko društvo Istra Pazin (u nastavku SD Istra) osnovano je 1975. godine u cilju da promiče i razvija speleologiju u Istri i cijeloj Hrvatskoj, da među svojim članovima potiče, pomaže i razvija solidarnost i društvenost, te radi na okupljanju simpatizera speleologije, stručnjaka i znanstvenika zbog provedbe jedinstvene speleološko-istraživačke, znanstvene i sportske djelatnosti na tom području. SD Istra ima jednog instruktora speleologije, deset speleologa i deset speleologa pripravnika. Među aktivnim članovima društva su i tri člana HGSS Stanice Pula.

SD Istra u 2020. godini pozvano je na intervenciju pomaganja u potresom stradaloj Petrinji, u akciji pomoći učestvovala su 4 člana društva (2 kao članovi HGSS, 1 speleolog, te 1 član Crvenog križa), njihove su terenske aktivnosti bile usmjerene na visinske radove na sanaciji dimnjaka i krovista, gdje se tražilo specijalističko znanje kretanja i rada na užadi.

Potrebe za osnovnom opremom koja bi se u budućim sličnim intervencijama koristila u svrhu civilne zaštite i dalje postoje, kako je naznačeno još u izvještaju iz 2013. godine, u tom kontekstu još uvijek SD Istra nije dobila određena financijska sredstva niti opremu za rad.

Sva oprema koja se koristila prilikom intervencije u Petrinji kupljena je financijskim sredstvima koja su svojim radom uprihodovali članovi udruge.

„RADIO KLUB“ PAZIN

Radioklub „Pazin“ tehnička je, radioamaterska udruga članica Sustava radioveza u kriznim situacijama (SRVKS), kao i članica sustava civilne zaštite Ministarstva unutarnjih poslova (MUP). Zbog mogućnosti odgovora na probleme komunikacije u najtežim uvjetima i najkraćim vremenima odzivima, članovi Radiokluba „Pazin“ konstantno rade na vlastitom unapređenju, kao i na unapređenju sustava komunikacije vlastitog radiokluba.

U 2020. godini ostvareno je preko 12.000 radioveza u suradnji s drugim radioamaterima i klubovima budući da je natjecateljska lokacija Tićan zbog nevremena u 2017. godine uništena te do danas nije u potpunosti osposobljena. Sve potrebne dozvole za novu natjecateljsku lokaciju su ishodovane te se kreće u osmišljavanje i postavljanje lokacije.

U 2020. godini Radioklub „Pazin“ u sklopu civilne zaštite odradio je sljedeće vježbe i radionice:

- Priprema nove natjecateljske lokacije - u lipnju 2017. godine je Tićan pogodila jedna vrlo jaka ljetna oluja i ostavila ogromnu štetu na stupovima i antenama. Gotovo svi stupovi i sve antene na lokaciji su razbijene. Taj je događaj bitno smanjio aktivnosti u eteru, ali uz pomoć drugih radioamatera i nesebičnih donacija pokrenut je projekt rekonstrukcije natjecateljske lokacije, no nakon mnogo rasprave članovi porečkog i pazinskog radiokluba složili su se kako je lokacija Tićan, iako vrhunska, ipak prerizična za ponovno značajno ulaganje, te se pristupilo projektu pripreme nove natjecateljske lokacije. U procesu je prikupljanje potrebnih dokumenata te se po dobivanju istih kreće u realiziranje projekta.

- Tečaj za radiooperatora - u suradnji s Hrvatskim radioamaterskim savezom održan je tečaj za radiooperatora koji je, nakon iscrpnih predavanja/radionica te ispita, iznjedrio 15 novih radiooperatora sa svim pravima i obavezama koje uključuju i pomaganje u izvanrednim situacijama.

Zbog osiguranja nesmetane komunikacije na terenu na širem području Grada Pazina u slučaju prekida rada telefonskih i inih komercijalnih komunikacijskih usluga, potrebno je postaviti ultrakratkovalni komunikacijski sustav koji se sastoji od repetitorske postaje postavljene na antenski sustav Radiokluba „Pazin“ i ručnih radiostanica za komunikaciju s terena (Radioklub „Pazin“ posjeduje 18 ručnih radiouređaja). U slučaju dislocirane pomoći, potrebno je koristiti prijenosni stup i agregat za struju kako bi se pokrilo potrebno područje:

1. UKV Repetitor – 18.000 kn
 - 1.1. UKV radio uređaj - repetitor
 - 1.2. UKV vertikalna antena
 - 1.3. Antenski stup s hvatištem
 - 1.4. Antenski koaksijalni kabel s konektorima – 30 m –
 - 1.5. Prijenosni antenski stup sa sidrištem
 - 1.6. Antenski koaksijalni kabel s konektorima – 10 m
2. UKV ručne radiostanice – popravak, godišnje održavanje 18 radiouređaja – 500 kn
3. Prijenosni agregat za struju – popravak, godišnje održavanje – 700 kn.

ŠRD „PAZINČICA „ PAZIN

ŠRD „Pazinčica“ osnovana je 1972. godine i bavi se natjecateljskim i rekreacijskim ribolovom, organizira akcije košnje i uređenja ribolovnih mjesta i poribljavanje voda, a naročito je značajna zbog brige za očuvanje prirode i voda. Program udruge temelji se na što većem kontaktu ljudi s prirodom i uređenjem ambijenata koje u slobodno vrijeme mogu koristiti ribolovci i ostali stanovnici Grada Pazina i lokalnih Općina. Udruga kontinuirano provodi edukaciju mladih o djelatnostima i značaju sportskog i rekreacijskog ribolova, te edukaciju o ekologiji. Udruga ima 55 članova od kojih su 35 seniori.

U 2020. godini ŠRD „Pazinčica“ je uz pomoć TD Bouyguesom koje izvodi radove na Istarskom ipsilonu uredio i obnovio novu baru na dolasku na bare na Cerovlju, popularno zvanu „krokodilska bara“. Uz navedeno nasut je put iz pravca Pazinskih Novaki prema Ribičkom domu, te su napravljeni kanali za odvod vode. ŠRD Pazinčica sama je odradila brojne radne akcije čišćenja navedene bare, kao i regulaciji vode u barama. Stanje je dobro, a može biti i izvrsno ukoliko se sa Hrvatskim vodama i/ili ostalim dionicima uspije dogovoriti kopanje između krokodilske bare i kanala koji vodi u potok i postavljanje cijevi radi odvodnje viška vode. Naime, krajem 2020. godine, tijekom stalnih oborina navedena krokodilska bara se toliko digla da niti svi okolni kanali nisu uspjeli popiti tu vodu, radi čega se voda prelila preko ceste. Razina vode i nakon 3 mjeseca iznimno je visoka pa prelazi vrh ruba bare koja je u ovakvom stanju trenutno neupotrebljiva za ribolov, a radi se o iznimno kvalitetnoj vodi bogatoj ribom i vrlo pogodnom za mrijest ribe. Stoga kako bi se bara osposobila i razina vode spustila na stabilnu razinu, i ujedno povezale sve bare u jedan krug treba postaviti cijev iz iste koja će odvoditi višak vode u kanal, a zatim u Pazinčicu. Problem velike zatravljenosti u Barama u Cerovlju nastojimo riješiti poribljavanjem riba naročito biljojeda Amura kako ne bi ribu doveli u opasnost, jer truljenje trave oduzima vodi kisik što može dovesti do uginuća ribe. ŠRD Pazinčica je u 2020. godini porabila Bare Cerovlje sa 100 kg amura i 300 kg šarana, ali za riješiti problem sa invazivnom travom trebalo bi ubaciti najmanje 1000 kg amura i tolstolobika, no i to je u fazi rješavanja javljanjem na natječaj.

Hrvatske vode su 2020. godine sanirale nasip na više mjesta, kao i na prijelazu iz doma na glavnu baru, stoga je ŠRD „Pazinčica“ vrlo zadovoljno odrađenim poslom u izvještajnoj godini.

Od početka mjeseca travnja pa do sredine studenog na Barama Cerovlje organizirano je niz takmičenja nacionalnog i međunarodnog karaktera u svim kategorijama, a u 2020. godini nije bilo izvanrednih aktivnosti izazvanih djelovanjem prirodnih sila ili tehnološkim incidentima koji bi bili opasni po zdravlje ljudi.

ŠRD „Pazinčica“ bi za praćenje stanja u vodi bio neophodan instrument za mjerenje razine kisika u vodi, da bi se mogle poduzeti potrebne mjere za sprječavanje pomora ribe.

LOVAČKA UDRUGA „VEPAR“

Lovačka udruga „Vepar“ ima u zakupu lovište broj XVIII/118 „Pazin“ površine 15.846 ha ustanovljeno Odlukom Županijske skupštine Istarske županije. Praćenjem stanja u lovištu evidentira se pojava većih ugroza biljnog i životinjskog svijeta, te pojavu zaraznih bolesti među lovnom i ne lovnom divljači. Lovište se redovito obilazi i nadzire u svrhu kontrole stanja, izvođenja radova, čišćenja putova, staza i prosjeka, a sve radi omogućavanja bolje prohodnosti, te sprječavanja pojave i širenja požara. Lovačka udruga je obvezna poduzimati mjere za sprječavanje šteta od divljači.

Zbog svojih posebnih vještina, članovi udruge važni su za sustav civilne zaštite, a što naročito može doći do izražaja kod organizacija potražnih akcija, prevencije i djelovanja kod pojave određenih zoonoza, naročito bjesnoće.

Lovačka udruga je u 2020. godini svoje redovne aktivnosti provodila u skladu sa svojim Statutom, godišnjim planom o lovnom redu i gospodarenju te ostalom pozitivnom zakonskom regulativom Republike Hrvatske koja regulira poslove lovstva.

U skladu osnovnom djelatnošću i posebnom naredbom Ministarstva poljoprivrede (N.N. 115/18.) o smanjivanju brojnog stanja divljih svinja zbog prevencije i sprečavanja ulaska i širenja te ranog otkrivanja virusa afričke svinjske kuge (ASK) u Republiku Hrvatsku, lovačka udruga je na teritoriju Grada Pazina i Općine Sveti Petar u Šumi obavljala pojačani odstrel i propisano zbrinjavanje ostataka odstrijeljene divljači, dostavljala nadležnoj veterinarskoj službi na patohistološku analizu propisane dijelove tkiva odstrijeljene divljači. Udruga je u roku od 24 sata obavještavala nadležnu službu pri Ministarstvu poljoprivrede o obavljenom odstrelu i izvršenoj analizi divljači. Za navedene poslove korištena su propisana kemijsko tehnička sredstva koja su financirana iz vlastitih sredstava udruge. Navedena naredba je na snazi i u 2021. godini, za što će se redovno provoditi propisane aktivnosti.

Tijekom 2020. godine nije bilo potrebe za angažiranjem članova udruge u sustav civilne zaštite prilikom ostalih ugroza kao što su šumski požari, tijekom kojih su se prethodnih godina članovi udruge odazivali u skladu sa potrebama na terenu. Također nije bilo potrebno angažirati članove udruge za članovi udruge angažirani kao najbolji poznavatelji terena na kojima su potrage bile obavljane.

Što se tiče potreba za razvoj i opremanje unutar sustava civilne zaštite, udruga preporučuje da se računa i na članove udruge s prebivalištem na području Općine Sveti Petar u Šumi i Grada Pazina, koji se po potrebi mogu uključiti u sustav civilne zaštite prilikom eventualnih tehničko tehnoloških ugroza, elementarnih nepogoda i potreba spašavanja i potraga za nestalim i izgubljenim osobama na području, te shodno tome predvidjeti buduće potrebe za opremom.

h) Pravne osobe u sustavu civilne zaštite

Službe, ustanove i druge pravne osobe koje imaju zadaće u sustavu civilnu zaštitu, a osobito one u vlasništvu Grada imaju obvezu uključivanja u sustav civilne zaštite kroz redovnu djelatnost, a posebno u slučajevima većih nesreća i katastrofa.

Odluku o određivanju pravnih osoba od interesa za sustav civilne zaštite Grada Pazina donijelo je Gradsko vijeće 05. studenog 2019. godine, uz prethodnu suglasnost Ministarstva unutarnjih poslova, Ravnateljstva civilne zaštite. Pravne osobe od interesa za sustav civilne zaštite Grada Pazina su:

1. Komunalno poduzeće Usluga d.o.o., Pazin
2. Istarski vodovod d.o.o. Buzet, Poslovna jedinica Pazin
3. Istarske ceste d.o.o, Pula
4. GEP, Pazin
5. Goldfren, Pazin
6. Zelengrad d.o.o., Pazin
7. Ghia staff d.o.o., Pazin
8. Tinal d.o.o., Pazin
9. Veterinarska ambulanta Pazin, Pazin
10. Eko servis Matić, Pazin
11. Autotrans d.o.o., PJ Istra, Poreč

12. Pazin d.o.o., Pazin
13. Pazin sport d.o.o., Pazin
14. Tiša d.o.o., Hotel Lovac, Pazin
15. Osnovna škola Vladimira Nazora, Pazin
16. Dječji vrtić Olga Ban, Pazin.

Udruge građana od interesa za sustav civilne zaštite Grada Pazina su:

1. Radioklub Pazin, Pazin
2. Speleološko društvo Istra Pazin
3. Športsko ribolovno društvo Pazinčica, Pazin
4. Lovačka udruga Vepar, Pazin.

Javna poduzeća, ustanove i druge pravne osobe koje će na zahtjev gradonačelnika Grada sudjelovati u aktivnostima civilne zaštite sukladno svojim operativnim planovima, ukoliko vlastite snage i kapaciteti na području Grada nisu dovoljni za rješavanje problema proizašlih iz velikih nesreća ili katastrofa su: Hrvatske vode – VGI Mirna-Dragonja, Buzet; Vodoprivreda, Buzet; HEP ODS – Elektroistra Pula – Pogon Pazin; Uprava šuma – Podružnica Buzet – Šumarija Pazin; Zavod za hitnu medicinu Istarske županije – HMP Pazin; Istarski domovi zdravlja – Ispostava Pazin; Zavod za javno zdravstvo Istarske županije; Centar za socijalnu skrb Pazin; Policijska uprava istarska – Policijska postaja Pazin; Državna intervencijska postrojba civilne zaštite – Odjel Rijeka; Rijeka tank, Rijeka i Dezinsekcija Rijeka.

KOMUNALNO PODUZEĆE „USLUGA“

Trgovačko društvo Usluga d.o.o. za obavljanje komunalnih djelatnosti Pazin, je tvrtka u većinskom vlasništvu Grada koja na osnovi ugovora obavlja komunalne poslove od lokalnog značenja za Grad: održavanje javnih površina, održavanje nerazvrstanih cesta, održavanje groblja i ukop pokojnika, odlaganje komunalnog otpada, održavanje odlagališta otpada, odvodnja i pročišćavanje otpadnih voda, sanacija odrona i klizišta, sanacija oborinskih kanala, nasipavanje makadamskih cesta u protupožarne svrhe, sječa granja i stabala i slično. U zimskom periodu obavlja i poslove posipavanja cesta solju i čišćenja snijega.

T.D. Usluga je sa svojim ljudskim i tehničkim potencijalima osposobljena i opremljena za obavljanje niza zadaća na u sustavu civilne zaštite. U svojem voznom parku posjeduje vozila koja mogu zadovoljiti potrebe kod čišćenje snijega sa posipavanjem; sanacija odrona, sanacija klizišta; ispumpavanje vode – manjih razmjera i sanacija štete na objektima (popravak i osiguranje objekta):

Cat 320 C LN – rovokopač gusjeničar sa čekićem; Cat 308 D - rovokopač gusjeničar sa čekićem; Kombinirani strojevi Terex – komplet – 3 komada; Mini rovokopač Kubota; Kombinirani stroj mini utovarivač BOBCAT; Kamioni MAN, kiperi s 2 osovine nosivosti 18 tona - 2 kom; Prikolica labudica nosivosti 30 tona; Cisterna za vodu zapremine 7m³; CanalJet - fekaljera; Kamioni kiperi za prijevoz radnika - 3 kom; Kamion kiper s dizalicom do 1 tone; Ostali sitan alat-dizalica pokreta skela; Traktor SAME Explorer 105 DT s opremom za košnju trave i čišćenje snijega; Kompletan zimski program – ralice-plug i posipači; prijenosne pumpe za vodu s protokom do 500 lit/min – 2 komada.

U 2020. godine Usluga je sudjelovala u izvođenju radova na osposobljavanju prostora za dezinficiranje sanitetskih vozila koja su prevozila osobe zaražene koronavirusom, na prostoru kod Veterinarske ambulante Pazin, te obavljala ukope osoba umrlih od COVID -19.

VETERINARSKA AMBULANTA PAZIN

Veterinarska ambulanta Pazin već više 60 godina provodi veterinarsku djelatnost na području Grada Pazina i Općina Pazinštine. U okviru svoje djelatnosti, ambulantno, kućnim posjetima i u gospodarskim objektima obavlja poslove preventive i dijagnostike, liječenje, kirurške, porodijske i druge zahvate na životinjama. Kao ovlaštena veterinarska organizacija obavlja poslove javnih ovlasti u

veterinarstvu, veterinarsku kontrolu hrane životinjskog podrijetla, kontrolu hrane za životinje, dezinfekciju, dezinskciju, deratizaciju te nudi usluge higijenskog servisa.

Tijekom 2020. godine Veterinarska ambulanta Pazin d.o.o. provodila je mjere zaštite zdravlja životinja radi osiguranja uzgoja i proizvodnje zdravih životinja, higijenski i zdravstveno ispravnih proizvoda životinjskog podrijetla, zaštite ljudi od zoonoza te osiguranja dobrobiti životinja i veterinarske zaštite okoliša.

U 2020. godini nisu utvrđeni slučajevi pojave bolesti životinja koje bi predstavljali ozbiljan rizik za zdravlje ljudi ili životinja.

Veterinarska ambulanta posjeduje dovoljne količine opreme za potrebe sustava civilne zaštite, a kontakt osoba za sustav civilne zaštite je Livio švić, dr.vet.med.

Grad Pazin je u 2020. godini s Veterinarskom ambulantom Pula imao sklopljen ugovor o obavljanju higijeničarskih poslova za hvatanje i zbrinjavanje napuštenih životinja na javnim površinama, te uklanjanje lešina.

EKO SERVIS MATIĆ

„Eko servis Matić“ je ovlaštena tvrtka za provođenje sanitarne zaštite - dezinfekcije, dezinskcije i deratizacije, te zaštite bilja, industrijskog pranja i čišćenja objekata. Mjere sanitarne zaštite predstavljaju najznačajnije mjere sprečavanja i suzbijanja zaraznih bolesti. Ova tvrtka je u 2019. godini, temeljem godišnjeg ugovora s Gradom provodila redovitu dezinfekciju, dezinskciju i deratizaciju gradskih površina, te akcije po pozivu kod povećanog broja glodavaca i/ili insekata.

Temeljem naloga za mobilizaciju Ministarstva unutarnjih poslova od 29. ožujka 2020. i naloga Stožera civilne zaštite Istarske županije od 15. srpnja 2020. provedene su sljedeće aktivnosti povezane sa sprječavanjem širenja zaraze uzrokovane virusom COVID-19:

1. Dekontaminacija interventnih vozila u sustavu civilne zaštite, ambulantno-sanitetska vozila, policijska i osobna vozila na području Istarske županije
2. Dekontaminacija i provođenje DDD mjera raznih objekata na području Istarske županije (odgojno obrazovne institucije, domovi za starije i nemoćne, domovi zdravlja, prostori gradskih uprava i lokalne samouprave)

Zbog specifičnosti situacije povezane sa pandemijom uzrokovanom korona virusom (COVID 19) potrebna nam je zaštitna oprema za djelatnike, specifična oprema (razne tlačne pumpe), strojevi za obavljanje poslova dekontaminacije-dezinfekcije (uređaji za dezinfekciju hladnim orošavanjem), agregati, specijalizirana vozila), prostor za zbrinjavanje kontaminirane zaštitne opreme te njeno uklanjanje i uništavanje.

Što se tiče prijedloga za poboljšanje sustava civilne zaštite na području grada Pazina Eko servis smatra da bi bilo potrebno dodatno osvijestiti, educirati i informirati širu javnost o mogućim posljedicama i aktivnostima koje treba poduzeti u slučaju pojave raznih elementarnih nepogoda kao što su pandemije, potresi, poplave i druge prirodne nepogode koje mogu ugroziti zdravlje ljudi i okoliša.

ISTARSKI VODOVOD BUZET - POSLOVNA JEDINICA PAZIN

Ukupno snabdijevanje stanovništva Grada pitkom vodom osigurava „Istarski vodovod“ Buzet kao dio jedinstvenog sustava vodoopskrbe sjeverozapadne i središnje Istre. Uz osnovnu djelatnost – sakupljanje, pročišćavanje i distribuciju vode, Društvo je registrirano i za projektiranje građevinskih i hidro-građevinskih objekata, stručni nadzor, tehničko ispitivanje i analizu vode, obavljanje geodetskih i drugih poslova.

Tijekom 2020. godine nije bilo izvanrednih aktivnosti, odnosno nije bilo tehničko-tehnoloških incidenata kojima bi bili ugroženi zdravlje ljudi i životinja kao i prouzročena štete na materijalnim i drugim dobrima i okolišu.

Istarski vodovod provodi redovite preglede, kontrole i usmjeravanje na stanicima za dokloriranje vode, te na klornim stanicama na postrojenjima za dokloriranje vode. Pregledi i kontrole

se provode svakodnevno putem sustava daljinskog nadzora i upravljanja, preko uzimalaca uzoraka te preko zaposlenika. Usmjeravanje se vrši u pravilu jedanput tjedno, a jedanput godišnje se obavlja servis i provjera ispravnosti rada opreme i uređaja, sve sukladno Planu intervencija u zaštiti okoliša na skladištima klora IVB (stanice za dokloriranje vode – Beram i Stari Pazin).

„Istarski vodovod“ d.o.o. Buzet ima potrebna materijalno-tehnička sredstva i opremu za rješavanje izvanrednih aktivnosti unutar sustava civilne zaštite. Raspolaze sa 5 prenosivih PVC spremnika za vodu zapremine 1 m³ (PJ Pazin 1 kom.); jedan INOX spremnik zapremine 23 m³, 25 fiksnih i prijenosnih agregata (PJ Pazin 1 kom.); 23 potopne ili motorne pumpe (PJ Pazin 2 kom.); 47 osobnih vozila (PJ Pazin 3) i 12 mopeda; 63 teretna vozila (PJ Pazin 9); 14 rovokopača i traktora (PJ Pazin 2).

U Radnoj jedinici Proizvodnja postoji posada 24 sata na dan, a Dispečerski centar također radi neprekidno. U PJ Pazin izvan radnog vremena, u ljetnim mjesecima (lipanj – rujan) uvodi se dežurstvo i pripravnost.

Ostale pravne osobe u sustavu civilne zaštite

UPRAVA ŠUMA PODRUŽNICA BUZET – ŠUMARIJA PAZIN

Hrvatske šume d.o.o. su trgovačko društvo za gospodarenje šumama koje osigurava integralno gospodarenje državnom šumama na čitavom području Republike Hrvatske na ekološki osjetljiv, ekonomski učinkovit i socijalno odgovoran način prema društvu u cjelini, podiže svijest građana o šumama kao nacionalnom prirodnom bogatstvu i promiče načela održivog razvoja.

Hrvatske šume d.o.o. su pravna osoba od posebnog interesa za civilnu zaštitu RH i provode sljedeće aktivnosti civilne zaštite koje spadaju i u njihovu osnovnu djelatnost: 1. zaštita šuma od požara; 2. zaštita bilja (šuma); 3. motrenje i dojava; 4. samozaštita. Pored navedenih aktivnosti koje spadaju u svakodnevne poslove, Hrvatske šume se mogu angažirati kod potraga na terenu, rasčišćavanje vegetacije, uklanjanje prepreka, građevinskih poslova i prijevoza tereta i vozila.

Hrvatske šume d.o.o., Uprava šuma Podružnica Buzet, Šumarija Pazin raspolaze redovitim operativnim snagama zaštite i spašavanja, posebno onima za sprječavanje nastanka šumskih požara i sudjelovanja u gašenju šumskih požara većih razmjera. Pored osnovnih aktivnosti u Šumariji Pazin poseban naglasak dat je na zaštitu šuma od požara. Šume na području Grada Pazina kojima gospodari Šumarija Pazin (cca 780 ha) nalaze se najveći dijelom u III kategoriji požarne ugroženosti (64%). Kontinuirano se provode sljedeće preventivne mjere: čišćenje sastojine; održavanje PP prosjeka, održavanje PP prosjeka s elementima šumske ceste; čuvanje šuma; protupožarno osmatranje i ophodnja; postavljanje tabli i plakata o zabrani loženja i opasnosti od požara.

U vrijeme nastanka povećane opasnosti od požara na području Šumarije Pazin organizirana je 1 motrionica – Straževica – kota 460 m. Pored motrionica organizirana je i motorizirana ophodnja radi brze intervencije za gašenje inicijalnih požara i dojava o požarima (Afrići – Grimalda – Grdoselo – Pilošćak – Motovun – Sopajac – Kurbino brdo – Tinjan – Sv Petar u Šumi – Pazin – Peće).

Jedinica za zaštitu od požara na nivou UŠP Buzet organizira se radi intervencije u slučaju požara većih razmjera, sa zadatkom sudjelovanja u gašenju požara te izradi protupožarnih prosjeka. Interventnu grupu aktivira Upravitelj šumarije u kojoj je grupa oformljena, odnosno voditelj UŠP Buzet. Osobe odgovorne za mobilizaciju interventne grupe dobivaju nalog od zapovjednika akcije gašenja požara.

Na razini UŠP Buzet formirana je interventna grupa s ukupno 27 pripadnika, a na području Grada Pazina djeluje Jedinica „Labin“.

Šumarija Pazin putem svog terenskog osoblja uz pomoć odjela za ekologiju UŠP Buzet kontinuirano motri kroz cijelu godinu pojavu biljnih bolesti i štetnika, sušenje stabala i uginuće životinja, te sukladno uočenim pojavama planira i poduzima mjere zaštite.

UPŠ Buzet kontinuirano provodi mjere i postupke za zaštitu šuma od požara i biljnih bolesti, svake godine donosi Operativni plan protupožarne zaštite, provodi motrenje i dojave u eko sustavu, u slučaju potrebe uključuje se u potrage na terenu, te se uključuje u raščišćavanje i uklanjanje slomljene vegetacije od olujnog nevremena.

RAVNATELJSTVO CIVILNE ZAŠTITE – SLUŽBA CIVILNE ZAŠTITE PAZIN

Grad Pazin je i u protekloj godini uspješno surađivao sa Službom civilne zaštite Pazin u svim aktivnostima sustava civilne zaštite, a najvažnije aktivnosti Službe u 2020. godini bile su:

1. Sudjelovanje članova Stožera CZ iz Službe CZ Pazin na sjednici Koordinacije stožera CZ Pazinštine u svezi priprema za protupožarnu sezonu 2020.

2. U suradnji sa Gradom Pazinom i Istarskom razvojnom agencijom, Služba CZ Pazina organizirala je u povodu Dana CZ okrugli stol na temu “ Klimatske promjene – izazovi za Civilnu zaštitu” (Gradska vijećnica Pazin, 27. veljače 2020.).

3. 30. siječnja 2020. godine Služba CZ Pazin je prema Nacionalnom programu edukacije djece iz područja civilne zaštite provela edukaciju kojoj je nazočilo 89 polaznika i 4 odgajateljice iz Dječjeg vrtića “Olga Ban” Pazin (donja zgrada). U sklopu edukacije provedena je i vježba evakuacije u slučaju potresa.

4. Sudjelovanje djelatnika Službe CZ Pazin u radu Stožera CZ Pazin i Općina Pazinštine u svezi priprema i provedbe epidemioloških mjera i aktivnosti vezano za pandemiju uzrokovanu virusom SARS-KOV – 2 (COVID -19).

5. Suradnja sa Gradom Pazinom u provedbi i poštivanju epidemioloških mjera (nadzor poštivanja radnog vremena, korištenje sredstava za zaštitu i dezinfekciju, poštivanje mjera fizičke distance u trgovinama, kafićima, muzeju, knjižnici, tržnici i dr.), te provedba nadzora inspektora CZ i Odjela inspekcije u pogledu provedbe i poštivanja Odluka stožera CZ RH o primjeni epidemioloških mjera. Ukupno je provedeno više od 100 nadzora i obilazaka na području Grada Pazina.

6. Služba CZ Pazin je tijekom 2020. pružala građanima i pravnim subjektima Istarske županije brojne savjete, upute i informacije vezane za primjenu mjera i preporuka u svezi problema izazvanih pandemijom Covid-19. Od ukupno 6076 takvih informacija i preporuka obrađenih u ŽC 112 Pazin jedan dio se odnosi na odgovore fizičkim i pravnim osobama na području Grada Pazina. Pored toga ŽC 112 Pazin je aktivno sudjelovao u provedbi mjera ranog upozoravanja u slučaju najave mogućeg nastanka ekstremnih vremenskih neprilika.

7. U cilju ranog upozoravanja stanovništva na području grada Pazina implementiran je sustav javnog uzbunjivanja stanovništva koji se sastoji se od četiri sirene čiji je raspored prikazan u sljedećoj tabeli:

R.b.	Adresa upravljanja sustavom uzbunjivanja	Adresa sirene
1.	Pazin, M.B.Rašana 7	Kastavska 16, Pazin
2.	Pazin, M.B.Rašana 7	Jurja Dobrile 7, Pazin; Neboder II
3.	Pazin, M.B.Rašana 7	Dubravica bb, Pazin; Istraplastika
4.	Pazin, M.B.Rašana 7	M.B.Rašana 7, Pazin

Ove su sirene uvezane u sustav ŽC 112 Pazin i aktiviraju se iz Centra 112. Testiranje sustava provodi se svake prve subote u mjesecu u 12 sati. Od 4 implementirane sirene tri su ispravne. Trenutno sirena na poslovnoj zgradi Istraplastike nije aktivna jer je zbog narušavanja statike zgrade iskopčan izvor električnog napajanja (radi se na iznalaženju rješenja za uključivanje sirene).

Sirena u poslovnoj zoni “Pazinka I“ je nakon zatvaranja skladišta opasnog otpada “Ecooperativa” ukinuta obzirom da je prestala potreba za njezinu funkciju. Na području nizvodno od brane Botuniga, a koji obuhvaća i manji dio područja Grada Pazina, instaliran je sustav javnog uzbunjivanja kojim upravljaju Hrvatske vode. Ove se sirene također redovno testiraju i ispravne su.

Perimetar čujnosti sirena pokriva cijelo područje aglomeracije grada Pazina, a naročito je odlična čujnost u osnovnoj i srednjim školama, obje zgrade dječjeg vrtića, sjedištima operativnih snaga i žurnih služba, te objektima sa većom koncentracijom stanovnika. Izvan ovog područja (sa izuzetkom brane Botuniga) trenutno nema potrebe za razvojem sustava sirena.

8. Služba Civilne zaštite Pazin i u 2020. godini izuzetno je dobro surađivala s upravnim odjelima Grada Pazina, posebno u dijelu koji se odnosi na poslove civilne zaštite, prostornog planiranja, gradnje i zaštite okoliša, te društvenih djelatnosti. Suradnja je odlična i s operativnim snagama sustava civilne zaštite (Stožer CZ Grada Pazina, PVZ Pazin, GD CK Pazin, HGSS Stanica Istra), svim žurnim službama, kao i pravnim osobama od interesa za sustav civilne zaštite Grada Pazina ("Usluga" Pazin, škole i vrtić, Pazin sport, POU Pazin, AK "Pazin" i udruge civilnog društva).

SLUŽBA CIVILNE ZAŠTITE VATROGASNE ZAJEDNICE ISTARSKE ŽUPANIJE

Osnovna zadaća Službe civilne zaštite Istarske županije je stručna i racionalna ispomoć tijelima lokalne i područne (regionalne) samouprave. Uloga Službe u tom pogledu je stručna pomoć u obavljanju administrativno-stručnih poslova za potrebe stožera, opremanje i osposobljavanje članova stožera do koordinacije i stručno tehničkih poslova na suradnji sa sustavima civilne zaštite susjednih općina, gradova do županije.

Povodom Dana civilne zaštite Republike Hrvatske i Međunarodnog dana civilne zaštite Upravni odjel za održivi razvoj Istarske županije, Vatrogasna zajednica Istarske županije i Stožer civilne zaštite Istarske županije organizirali su 25. veljače 2020. godine Stručni skup "Prilagodba sustava civilne zaštite Istarske županije klimatskim promjenama- potrebe današnjice izazov budućnosti?", a prihvaćeni su zaključci vezani za praćenje klimatskih promjena.

27. veljače 2020. godine u prostorijama Istarske županije održana je 16. vanredna sjednica Stožera civilne zaštite Istarske županije, te je Stožer aktiviran zbog epidemije koronavirusa (COVID - 19). Sjednici Stožera osim članova Stožera, prisustvovali su i načelnici gradskih Stožera civilne zaštite, ravnatelj Zavoda za javno zdravstvo Istarske županije, ravnateljica Opće bolnice Pula, ravnateljica Nastavnog zavoda za hitnu medicinu Istarske županije i ravnatelj Istarskih domova zdravlja. Utvrđeno je da je zadatak Stožera CZ IŽ da iskordinira i organizira funkcioniranje na županijskoj razini i to što mirnije, bez bespotrebnog podizanja panike. Gradski i općinski Stožeri CZ aktivirani su prema potrebi, i nakon što se to odobrilo na županijskoj razini, a sve upute dolazile su od pojedinih nadređenih državnih tijela.

Predstavnici Službe prisustvovali su 27. veljače, u prostorijama Komunalne palače u Puli, tradicionalnom prijemu povodom Međunarodnog dana civilne zaštite kojeg priređuju istarski župan i gradonačelnik Grada Pule za sve predstavnike službi civilne zaštite iz Pule i Istarske županije, te goste iz Slovenije i Italije.

Na prijemu je istaknuto da je Istra danas po ustroju sustava civilne zaštite primjer dobre prakse u Hrvatskoj, te da je i u aktualnom slučaju s pojavom koronavirusa, sustav civilne zaštite u Istri pokazao svoju učinkovitost, koordinaciju i brzinu mobiliziranja svih operativnih snaga.

Dino Kozlevac, načelnik Stožera CZ IŽ, naglasio je kako se 2020. godine proslava Međunarodnog dana civilne zaštite održava u specifičnim okolnostima te je potvrdio kako je cjelokupni sustav zaštite u Istri danas spreman odgovoriti na sve izazove, a sve kako bi građani i gosti bili sigurni. Istaknuo je da je sustav civilne zaštite primjereno organiziran zahvaljujući podršci i provedbi obveza jedinica lokalne i regionalne samouprave na području Istarske županije.

Služba civilne zaštite učestvovala je u pripremi i organizaciji redovnih sjednica Stožera civilne zaštite Istarske županije u ožujku i travnju na kojima su razmatrana pitanja u svezi Programa aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za Republiku Hrvatsku u 2020. godini i priprema za turističku sezonu, kao i sjednica u listopadu u vezi pripreme za moguć nastanak ugroza od poplave na području Istarske županije i studenom u vezi pripreme za provedbu mjera civilne zaštite u slučaju zimskih uvjeta na području Istarske županije. Služba je sudjelovala u pripremi svih sjednica Stožera CZ IŽ koje su 2020. godine održane zbog epidemije COVID-19.

Voditelj Službe Denis Stipanov prisustvovao je 17. i 18. lipnja 2020. godine konferenciji "Civilna zaštita i sigurnost javnih prostora" u Varaždinu, u okviru koje je održana 17. sjednica Izvršnog odbora Platforme hrvatskih županija i gradova za smanjenje rizika od katastrofa, a nakon toga i 5. sjednica Skupštine Platforme. Voditelj Službe predstavljao je Istarsku županiju i na radionici Platforme hrvatskih županija i gradova za smanjenje rizika od katastrofa koja se održala u Rijeci 21. i 22. listopada 2020. godine na kojoj se analizirao Zakon o sustavu civilne zaštite i aktualni problemi s koronom i potresima.

ZAVOD ZA JAVNO ZDRAVSTVO ISTARSKE ŽUPANIJE

Zavod za javno zdravstvo Istarske županije u okviru kojeg djeluje i Ispostava Pazin (epidemiologija i školska medicina) obavlja poslove javno zdravstvene djelatnosti na području Istarske županije. Služba za higijenu i epidemiologiju provodi na području Grada preventivne epidemiološke aktivnosti prema prijavama zaraznih bolesti liječnika obiteljske medicine.

Tijekom 2020. godine na području Grada Pazina, u tijeku epidemije COVID-19, do dana 12. siječnja 2021. prijavljeno je 441 oboljelih koji su stavljeni u izolaciju. Kontakti oboljelih stavljeni su pod zdravstveni nadzor u samoizolaciju i poduzete su potrebne protuepidemijske mjere.

Tijekom 2020. godine na području Grada Pazina nije prijavljena epidemija niti jedne druge zarazne bolesti, te nije evidentiran niti jedan ekološki incident.

Radi poboljšanja sustava dojava u slučajevima izvanrednih stanja kod pojave zaraznih bolesti u epidemiološkom obliku ili kod pojave zaraznih bolesti od javnozdravstvenog značaja, kao i kod pojave neke druge bolesti ili smrti građani se trebaju obratiti ispostavi Službe za epidemiologiju Zavoda za javno zdravstvo u Pazinu na tel. 052/624 943 ili u Puli na tel. 529-017, 529-046, 529-047 ili dežurnom epidemiologu na mob. 099/5294455.

NASTAVNI ZAVOD ZA HITNU MEDICINU ISTARSKE ŽUPANIJE HITNA MEDICINSKA POMOĆ PAZIN

Nastavni zavod za hitnu medicinu Istarske županije je javna hitna medicinska služba koja se po stručno-medicinskoj doktrini i uz uporabu medicinske tehnologije organizira u cilju neprekidnog hitnog medicinskog zbrinjavanja svih osoba kojima je zbog bolesti, stradanja ili ozljede neposredno ugrožen život, pojedini organ ili dijelovi tijela, odnosno kod kojih bi u kratkom vremenu moglo doći do životne ugroženosti, a s ciljem maksimalnog skraćivanja vremena od nastanka hitnog stanja do konačnog medicinskog zbrinjavanja.

Djelatnost hitne medicine obuhvaća provođenje mjera i postupaka hitnog izvanbolničkog medicinskog zbrinjavanja na mjestu događaja ili u prostoru za reanimaciju/ambulantni Zavoda za hitnu medicinu ili tijekom prijevoza oboljelih i ozlijeđenih osoba prijevoznim sredstvima hitne medicinske službe u odgovarajuću zdravstvenu ustanovu te provođenje mjera i postupaka hitnog bolničkog medicinskog zbrinjavanja u bolničkoj zdravstvenoj ustanovi. Zavod je županijska zdravstvena ustanova i organiziran je u sedam ispostava (Buzet, Labin, Pazin, Poreč, Pula, Rovinj i Umag).

Doktrina Zavoda je stići u najkraćem mogućem vremenu do pacijenta, na siguran način, znati što učiniti najbolje za pacijenta prema suvremenim medicinskim dostignućima i imati kvalitetnu medicinsku opremu za rad. Tako uspostavljen sustav i organizacija rada u Zavodu, svakodnevno su na provjeri u nizu operativnih akcija spašavanja na području cijele Županije – od sudjelovanja spašavanja na moru, na prometnicama, te u kampovima, stanovima, radnim mjestima, požarima odnosno na svim mjestima gdje postoji potreba za pružanjem hitne medicinske pomoći.

Zavod za hitnu medicinu Istarske županije organiziran je tako da se koriste svi postojeći resursi, odnosno da sustav bude što racionalniji i time efikasniji. Do pacijenta dolazi prvi raspoloživi tim i ne postoji „podjela“ terena. Takav način rada donio je vidljivo poboljšanje u rezultatima rada.

Pored redovne djelatnosti – spašavanje ljudskih života u Istarskoj županiji kada se radi o hitnim medicinskim stanjima, uslijed pandemije virusa SARS-CoV2 i velikog broja zaraženih odnosno

potencijalno zaraženih osoba, zbrinjavanje navedenih pacijenata je bio dodatni zadatak. Već 30.01.2020. godine napisan je prvi Protokol o postupanju u slučaju sumnje na zarazu, a od početka ožujka 2020. godine svi djelatnici radili su isključivo u trećem ili četvrtom stupnju dodatno zaštićeni, a sve kako se ne bi prenijela zaraza po Županiji, odnosno kako ne bi došlo do poboljšanja zaposlenika Zavoda čime bi se ugrozila opstojnost Službe.

Niti u jednom trenutku nije bilo upitno funkcioniranje Službe, svi pacijenti su dobili hitnu medicinsku pomoć u najkraćem mogućem roku, te su svi pacijenti oboljeli od bolesti COVID bili odgovarajuće zbrinuti. Svako ambulantno vozilo i osoblje, nakon zbrinjavanja pacijenta koji je obolio od COVID bolesti ili postoji sumnja na to, dodatno su se dekontaminirali na za to specijalno organiziranim mjestima. To predstavlja dodatno opterećenje službe zbog potrebnog vremena za dekontaminaciju i time odsustvo tima.

Zavod u svom radu surađuje i s drugim službama – sanitetski prijevoz Istarskih domova zdravlja za prijevoz lakših slučajeva u bolnicu, odnosno vatrogasci za pomoć u prenošenju izrazito pretilih osoba te na prometnim nezgodama.

Sve edukacijske aktivnosti su se uslijed pandemije provodile virtualno, a za novoprimitljene radnike su se provodile i organizirane edukacije u malim grupama uz poštovanje epidemioloških mjera. Nastavni zavod i dalje osigurava dovoljan broj djelatnika, te je dobrim uvjetima rada i edukacijom svih zaposlenih postao brend u Hrvatskoj. U sklopu EU projekta Emergency Euroregion u Zavodu je u 2020. godini utrošio dodatnih 25.000 eura za edukaciju radnika na različitim međunarodnim tečajevima iz hitne medicine. I time je značajno unaprijeđena kvaliteta rada u Zavodu.

U ispostavama Zavoda trenutno je smješteno trinaest liječnika, što olakšava pronalaženje deficitarnog kadra. Zavod ima i veće potrebe za smještajem, a veliki problem je kako priskrbiti sredstva za propisanu odjeću i obuču za radnike HMS, koja nisu osigurana iz sredstava HZZO.

Hitna medicinska pomoć Pazin (HMP Pazin) pruža hitnu medicinsku pomoć tijekom 24 sata kroz cijelu godinu, na području Pazinštine, uključujući Grad Pazin i susjedne Općine, sveukupno na teritoriju od 532 km² s približno 18.000 stanovnika. HMP Pazin također skrbi za unesrećene osobe na velikom dijelu Istarskog ipsilona (od tunela Učka do izlaza za Žminj) te prima pacijente u svojoj ambulanti koja je smještena u sklopu Doma zdravlja Pazin.

Sistematizacija radnih mjesta i prikaz zaposlenih u ispostavi Pazin

Zvanje	po mreži HZZO	nad standard		Y tim	
		Zima	Ljeto	Zima	Ljeto
Dr.med.	5	0	0	0	5
Med. sestra/tehničar	5	3	0	0	2
Vozač	5	0	0	0	5

Mreža HZZO je nedostatna za potrebe ispostave Pazin, te postoji cjelogodišnji nad standard (noćna med. sestra), odnosno u ljetnim mjesecima formira se još jedan tim T1 – Y tim. Za ispostavu Pazin, zatraženo je proširenje mreže, odnosno još jedan tim T2 kroz 24 sata. Nova mreža hitne medicine trebala je biti objavljena 1.7.2019., no to se do danas nije dogodilo.

Pregled aktivnosti tijekom 2020. godine na području civilne zaštite

U Ispostavi Pazin u 2020. godini bilo je 4100 intervencija:

ISPOSTAVA PAZIN	
UKUPAN BROJ SVIH INTERVENCIJA	4100
Na području Ispostave	1184
Izvan područja Ispostave	342
U ambulanti	2574
TRAUMA	830
Prevezeno u bolnicu	98
Srčani udar	22
Moždani udar	45

Covid	9
BROJ ARESTA	49
Bez reanimacije	22
Reanimacija	27
Od toga živi dovezeni u bolnicu	2
Prosječno vrijeme za hitne pacijente (u min)	19
Prosječno vrijeme za nehitne pacijente (u min)	38

Pregled ostalih aktivnosti: djelatnici su uključeni u edukacije za vozače, medicinske sestre/tehničare i liječnike po propisanim i licenciranim tečajevima iz područja osnovnog i naprednog održavanja života odraslih i djece, zbrinjavanja traumatoloških i drugih hitnih stanja. Liječnici su educirani za korištenje FAST ultrazvuka. Provođeni su redoviti mjesečni sastanci unutar Ispostava. Kontinuirano se radi na poboljšanju kvalitete rada i boljoj opremljenosti kako bi naši pacijenti dobili najkvalitetniju hitnu zdravstvenu skrb kada i gdje im je potrebna. Nabavljeno je novo kvalitetno ambulantno vozilo, čime se podiže sigurnost u prijevozu pacijenata i osoblja te daje bolju mogućnost zbrinjavanja pacijenata tijekom prijevoza.

2. Izvješće o izvanrednim aktivnostima na području zaštite i spašavanja u 2020. godini:

- zbrinjavanje pacijenata oboljelih od COVID bolesti i sumnje na COVID u Istarskoj županiji u izvanbolničkim uvjetima

Doktrina da do pacijenta, koji ima potrebu za hitnim medicinskim zbrinjavanjem dođe prvi raspoloživi tim, znači da je u određenim slučajevima na područje Ispostave Pazin bio upućen prvi raspoloživi tim, a koji je u tom trenutku bio iz druge ispostave (kako se vidi u prvom dijelu tablice). Dolazak tima iz druge ispostave znači da je pacijent morao čekati cca 35 minuta, što u hitnim stanjima nikako nije dobro. Isto tako, i tim iz ispostave Pazin išao je na područje Labina, Poreča ili Pule, jer je u tom trenutku bio najbliži tim za tog pacijenta. Kako je NZHMIŽ županijska ustanova, ne postoje strogo odijeljeni tereni nego do pacijenta koji treba hitno medicinsko zbrinjavanje ide prvi raspoloživi tim, a što u nekim situacijama može značiti život za pacijenta.

Stanje voznog parka NZHMIŽ - ispostava Pazin

	Reg. broj	Godina	Marka	Model	Marka - model	Pogon	Starost	KM
1.	PU 170ZM	2020	Volkswagen	Crafter	Volkswagen Crafter	4x4	1	25.762
2.	PU 787 EI	2006	Citroen	Jumper	Citroen Jumper	2x2	15	404.551
3.	PU 145OH	2011	Ford	Transit	Ford Transit	4x4	10	106.004

Ambulantno vozilo HMS trebalo bi imati najviše pet godina starosti. Trenutno u ispostavi Pazin prosječna starost voznog parka je 8.6 godina, a samo jedno vozilo zadovoljava navedeni standard. Potreban broj vozila u ispostavi su tri vozila, a zbog preklapanja smjena i dodatnih dežurstava. S obzirom na broj prijeđenih kilometara, svake četiri godine potrebna je nabavka ambulantnog vozila za ispostavu Pazin što bi osiguralo kvalitetan vozni park, te brzi i sigurni prijevoz pacijenata i osoblja. Potrebno je osigurati sredstva za dva ambulantna vozila, a u slučaju dodjele dodatnog tima T2, još minimalno jednog ambulantnog vozila.

Prijedlozi za poboljšanje sustava zaštite i spašavanja

Vozni park cijelog Zavoda je u cijelosti star i dotrajavao, započeo je proces obnove voznog parka Zavoda koji se planira dovršiti kroz sljedeće tri godine, kako bi se kasnije održavao na odgovarajućem nivou.

U svrhu poboljšanja sustava civilne zaštite u NZHMIŽ razrađen je plan postupanja u velikim nesrećama, te se provode dvije vježbe velike nesreće na razini Županije. Potrebno je na razini žurnih

službi Istarske županije (uključiti i krizni stožer) upoznati sve djelatnike sa zajedničkim protokolom i načinom djelovanja radi bolje koordinacije.

Potrebno je da se ulože naponi, kako od građana tako i svih relevantnih struktura u gradovima i općinama, da se svaka kuća ili stambena jedinica vidljivo označi kućnim brojem jer brzina pružanja pomoći često ovisi o brzini pronalaženja točnog mjesta intervencije. Potrebno je da žurne službe na vrijeme obavijeste ZHMIŽ o radovima obnove i sanacije prometnica.

Potrebna je dodatna edukacija građana u pružanju osnovnog održavanja života i rada s AVD-om. Isto tako, edukacija kada i kako pozvati hitnu medicinsku službu, da se ne gubi dragocjeno vrijeme do dolaska pacijentu.

2020. godine u evidenciji NZHMIŽ zabilježeno je više od 500 prometnih nesreća. Značajan broj prometnih nesreća su biciklisti, pa sukladno tome potrebno je urediti biciklističke staze, obnoviti i evaluirati prometnice.

Potrebno je postaviti „pametne“ rampe koje prepoznaju registraciju žurnih vozila, na cijelo područje kako bi vozila hitne medicinske službe mogla nesmetano prolaziti. Ključevi rampi značajno usporavaju dolazak na mjesto intervencije, odnosno u slučaju kada dolazi tim HMS iz druge ispostave, nemaju ključ i mora se pozvati policija kako bi otključali rampu.

Iz ove analize može se zaključiti da na području Istarske županije, Nastavni zavod za hitnu medicinu Istarske županije osigurava primjerenu hitnu medicinsku skrb svima onima koji je trebaju, kada je trebaju i tamo gdje je trebaju i to u najkraćem mogućem roku.

Svaki pacijent u Zavodu će dobiti svu potrebnu pomoć, u Zavodu se ne šteti na lijekovima i medicinskom materijalu za pacijente, te opremi za rad s pacijentom. Sva trenutna dostignuća na području hitne medicine implementirana su i u rad Zavoda. Veliki izazov je osigurati sredstva za odgovarajuća ambulantna vozila kao i primjerenu radno zaštitnu odjeću i obuću.

Dobrom zajedničkom suradnjom i koordinacijom s drugim žurnim službama IŽ osigurava se i primjereni odgovor za istovremeno veći broj ozlijeđenih/oboljelih, odnosno oboljelih od bolesti COVID kao posebnom izazovu.

FINANCIRANJE SUSTAVA CIVILNE ZAŠTITE

U 2020. godini iz Proračuna Grada Pazina financirale su se aktivnosti civilne zaštite u ukupnom iznosu od 5.553.123 kuna. Od ostvarenih rashoda najveći dio se odnosi na rashode za redovni rad vatrogastva JVP Pazin – 4.694.701 kn (decentralizirana sredstva, financiranje iznad minimalnog standarda - Grad Pazin i Općine, te vlastiti prihodi JVP Pazin) i PVZ Pazin – 280.000 kn. Ostali ostvareni rashodi odnose se na dotacije Hrvatskoj gorskoj službi spašavanja (10.000 kn), Speleološkom društvu „Istra“ (6.000 kn), ŠRD Pazinčica (6.875kn), Radioklubu Pazin (14.000 kn), HMP Pazin (109.474 kn), IDZ-Stationaru Pazin (94.000 kn), Novoj bolnici Pula (91.211 kn), ZJZZIŽ 36.000 kn, GDCK Pazin za redovnu djelatnost (147.091 kn) i troškovi provođenja protuepidemijskih mjera (63.771 kn).

Pored navedenih sredstava u Proračunu za 2020. godinu ostvareni su i rashodi za aktivnosti pravnih osoba koje se civilnom zaštitom bave u okviru svoje redovne djelatnosti – za održavanje i sanaciju deponija, održavanje nerazvrstanih cesta, zimsko čišćenje snijega, održavanje čistoće javnih površina, program suzbijanja zaraznih bolesti i slično.

ZAKLJUČAK

Temeljem ovog Izvještaja koji sadrži analizu stanja sustava civilne zaštite na području Grada Pazina u 2020. godini može se konstatirati:

1. Na temelju Procjene rizika od velikih nesreća za Grad Pazin iz 2019. godine, gradonačelnik je krajem 2020. godine donio Plana djelovanja civilne zaštite.

2. Grad Pazin ima Procjenu ugroženosti od požara i Plan zaštite od požara Grada Pazina koje je donijelo Gradsko vijeće krajem 2015. godine, a u tijeku je donošenje ažurirane Procjene i Plana.

3. Grad Pazin redovito donosi Godišnji plan razvoja sustava civilne zaštite na području Grada Pazina za tekuću proračunsku godinu, Smjernice za organizaciju i razvoj sustava civilne zaštite na području Grada Pazina za trogodišnje razdoblje, te Izvještaj o sustavu civilne zaštite u prethodnoj godini koji predstavlja godišnju analizu stanja sustava civilne zaštite na području Grada Pazina, kojom se utvrđuje stvarno stanje i dostignuti stupanj spremnosti svih sudionika i operativnih snaga civilne zaštite na području Grada. Za svaku proračunsku godinu Gradonačelnik donosi Plan vježbi operativnih snaga sustava civilne zaštite.

4. Grad ima ustrojen Stožer civilne zaštite od 13 članova koje je svojom odlukom imenovao gradonačelnik Grada Pazina.

5. Povjerenike i njihove zamjenike za sve Mjesne odbore imenovao je Gradonačelnik Odlukom o imenovanju povjerenika i zamjenika povjerenika civilne zaštite na području Grada Pazina.

6. Prema prijedlogu gradonačelnika Gradsko vijeće donijelo je 2019. godine Odluku o pravnim osobama od interesa za sustav civilne zaštite Grada Pazina.

7. Grad raspolaže s dovoljnim operativnim snagama civilne zaštite, te pravnim osobama koje se mogu angažirati na sprječavanju nastanka i otklanjanju posljedica velikih nesreća na području Grada. Prema potrebi, angažiraju se i pravni subjekti u vlasništvu države ili županije, ali oni postupaju prema svojim operativnim planovima.

8. Gradsko vijeće je 2020. godine donijelo je Odluku o stavljanju izvan snage Odluke o osnivanju postrojbi civilne zaštite Grada Pazina iz 2008. godine. Ukoliko se usklađivanjem strateških dokumenata u sustavu civilne zaštite Grada Pazina utvrdi potreba za osnivanjem postrojbi civilne zaštite, Grad Pazin donijeti će potrebne odluke u skladu s pozitivnim zakonskim propisima

9. Grad je uspostavio racionalan i učinkoviti sustav civilne zaštite koji osigurava uspješno izvršavanje mjera i aktivnosti civilne zaštite. Kod izvanrednih događaja (izvan kategorije velikih nesreća) prvenstveno se angažiraju kapaciteti žurnih službi kojima je civilna zaštita redovna djelatnost (JVP Pazin, HMP Pazin, ZZJŽ, Policijska postaja Pazin, GDCK Pazin, HGSS Stanica Pula, KP Usluga i drugi subjekti). Navedeni subjekti djeluju samostalno, a njihovo reagiranje komunikacijski koordinira županijski centar 112. Ostale operativne snage sustava civilne zaštite aktivirati će se u slučajevima većih nesreća (poplava, potres, veće nesreće postrojenja s opasnim tvarima i sl.) kada njihovo operativno djelovanje koordinira Stožer civilne zaštite Grada Pazina. Grad Pazin će kontinuirano razvijati sustav civilne zaštite i povezivati resurse i sposobnosti sudionika sustava - operativnih snaga i građana u provođenju mjera i aktivnosti civilne zaštite u cilju smanjenja rizika od izvanrednih događaja i velikih nesreća.

10. Cjelokupni sustav civilne zaštite Grada Pazina odgovorno je i profesionalno obavio sve zadaće u provođenju mjera za sprječavanje zaraze bolešću COVID-19.

KLASA: 810-01/20-01/15

URBROJ: 2163/01-03-02-21-32

Pazin, 18. veljače 2021.

GRADSKO VIJEĆE GRADA PAZINA

Predsjednik
Gradskog vijeća
Davor Sloković, v.r.

Na temelju članka 17. Zakona o sustavu civilne zaštite („Narodne novine“ broj 82/15., 118/18. i 31/20.) i članka 22. Statuta Grada Pazina („Službene novine Grada Pazina“ broj 17/09., 4/13., 23/14., 1/18. i 5/20.), Gradsko vijeće Grada Pazina, na sjednici održanoj dana 18. veljače 2021. godine usvojilo je

GODIŠNJI PLAN razvoja sustava civilne zaštite na području Grada Pazina za 2021. godinu

I.

1. UVOD

Civilna zaštita je sustav organiziranja sudionika, operativnih snaga i građana za ostvarivanje zaštite i spašavanja ljudi, životinja, materijalnih i kulturnih dobara i okoliša u velikim nesrećama i katastrofama i otklanjanja posljedica terorizma i ratnih razaranja.

Grad Pazin organizira poslove iz svog samoupravnog djelokruga koji se odnose na planiranje, razvoj, učinkovito funkcioniranje i financiranje sustava civilne zaštite.

U cilju ostvarivanja prava i obveza u sustavu civilne zaštite utvrđuje se Godišnji plan razvoja sustava civilne zaštite na području Grada Pazina za 2021. godinu. Plan se donosi na temelju Zakona o sustavu civilne zaštite, Pravilnika o nositeljima, sadržaju i postupcima izrade planskih dokumenta u civilnoj zaštiti te načinu informiranja javnosti u postupku njihovog donošenja, Izvještaja o stanju sustava civilne zaštite na području Grada Pazina u 2020. godini, Smjernica za organizaciju i razvoj sustava civilne zaštite na području Grada Pazina za razdoblje od 2020. do 2023. godine, te Procjene rizika od velikih nesreća za Grad Pazin.

Grad Pazin će u skladu s važećim propisima kontinuirano razvijati sustav civilne zaštite i povezivati resurse i sposobnosti sudionika sustava - operativnih snaga i građana u provođenju mjera i aktivnosti civilne zaštite u cilju smanjenja rizika od izvanrednih događaja, velikih nesreća i katastrofa, pružanja brzog i optimalnog odgovora na prijetnje i opasnosti nastanka, te ublažavanja posljedica od izvanrednih događaja, velikih nesreća i katastrofa.

Ostvarivanje svih planskih aktivnosti povezano je i s financijskim mogućnostima Gradskog proračuna u kojem su planirana sredstva za subjekte i aktivnosti u sustavu civilne zaštite.

2. AKTIVNOSTI I MJERE U PODRUČJU UPRAVLJANJA RIZICIMA

Na području Grada Pazina, prema shemi vrednovanja rizika iz Procjene rizika od velikih nesreća, visoki rizik predstavlja epidemija i pandemija, umjereni rizici su požar otvorenog prostora, potres, toplinski val i poplava, dok su niski rizici tehničko-tehnološke nesreće i suša. Svi rizici su prihvatljivi (niski rizici za koje nije potrebno planirati poduzimanje dodatnih mjera) ili tolerantni rizici (svi umjereni rizici koji se mogu prihvatiti jer su troškovi smanjenja rizika premašuju predviđenu korist i visoki rizici koji se mogu prihvatiti jer je njihove smanjivanje nepraktično ili troškovi uvelike premašuju korist).

Aktivnosti i mjere u području upravljanja rizicima provode se postupanjem u skladu s zakonskim i podzakonskim propisima kojima se uređuju mjere civilne zaštite u prostornom uređenju, te drugim preventivnim mjerama temeljem utvrđenih rizika u Procjeni rizika.

Nositelj provođenja aktivnosti i mjera u području upravljanja rizicima je gradonačelnik Grada Pazina, uz sudjelovanje Stožera civilne zaštite, svih upravnih odjela Grada Pazina u području njihovih nadležnosti, operativnih snaga sustava civilne zaštite Grada Pazina, Ravnateljstva civilne zaštite – Službe civilne zaštite Pazin, Službe civilne zaštite Vatrogasne zajednice Istarske županije, inspekcijskih službu civilne zaštite i drugih sudionika u području civilne zaštite.

Rok za izvršavanje aktivnosti: kontinuirano

3. AKTIVNOSTI I MJERE U PODRUČJU NORMIRANJA

Procjena rizika od velikih nesreća za Grad Pazin donesena je na sjednici Gradskog vijeća 27. lipnja 2019. godine i koristi se kao podloga za planiranje i izradu projekata u cilju smanjenja rizika velikih nesreća, odnosno prepoznavanja i učinkovitijeg upravljanja rizicima.

1. Godišnji izvještaj o stanju sustava civilne zaštite na području Grada Pazina za 2020. godinu

Izvještaj sadržava godišnju analizu stanja sustava civilne zaštite na području Grada Pazina za prethodnu godinu, kojom se utvrđuje stvarno stanje i dostignuti stupanj spremnosti svih sudionika i operativnih snaga civilne zaštite na području Grada Pazina.

- nositelj izrade je gradonačelnik Grada Pazina
- Izvještaj usvaja Gradsko vijeće na prijedlog gradonačelnika
- prijedlog Izvještaja izrađuje radna skupina za izradu planskih dokumenata civilne zaštite
- rok za donošenje: 31.03.2021. godine.

2. Godišnji plan razvoja sustava civilne zaštite na području Grada Pazina za 2021. godinu

Godišnji plan sadrži ciljeve, aktivnosti i mjere iz Smjernica za organizaciju i razvoj sustava civilne na području Grada Pazina u skladu s godišnjom analizom stanja sustava civilne zaštite.

- nositelj izrade je gradonačelnik Grada Pazina na čiji prijedlog Godišnji plan donosi Gradsko vijeće
- prijedlog Plana izrađuje Radna skupina za izradu planskih dokumenata civilne zaštite
- rok za donošenje: 31.03.2021. godine.

3. Izrada i donošenje Plana vježbi civilne zaštite za 2022. godinu

- nositelj izrade i donošenja je gradonačelnik Grada Pazina
- sudjelovatelji: Stožer civilne zaštite, nadležni upravni odjel, Služba civilne zaštite Pazin
- rok za donošenje: do 31.12.2021. godine.

4. Procjena ugroženosti od požara i Plan zaštite od požara Grada Pazina

- nositelj izrade je gradonačelnik Grada Pazina na čiji prijedlog Procjenu i Plan donosi Gradsko vijeće
- prijedlog Procjene i Plana izrađuje radna skupina koju imenuje gradonačelnik
- rok donošenja je do 30.06.2021. godine.

5. Akti Grada Pazina kojima se usklađuju postojeći akti sa novim zakonskim propisima u području vatrogastva (JVP Pazin i PVZ Pazin)

- nositelj izrade i donošenja je gradonačelnik Grada Pazina uz sudjelovanje nadležnog upravnog odjela, JVP Pazin i PVZ Pazin
- rok za donošenje: u 2021. godini u skladu s donošenjem podzakonskih propisa.

4. AKTIVNOSTI I MJERE U PODRUČJU FINANCIRANJA

U skladu s člankom 72. Zakona o sustavu civilne zaštite u proračunu Grada Pazina osiguravaju se financijska sredstva za izvršavanje mjera i aktivnosti u sustavu civilne zaštite, a može se planirati i sufinanciranje programa i projekata za razvoj udruga koje su od važnosti za sustav civilne zaštite.

U cilju osiguravanja racionalnog i učinkovitog djelovanja sustava civilne zaštite na području Grada Pazina, u skladu sa zakonskim propisima i financijskim mogućnostima, u Proračunu Grada Pazina za 2021. godinu i Projekcijama za 2022. i 2023. godinu planirana su sljedeća sredstva:

R.B.	OPIS	2021.	2022.	2023.
1.	JVP Pazin	5.383.762,00	5.223.762,00	5.073.212,00
2.	PVZ Pazin	280.000,00	300.000,00	310.000,00
3.	HGSS Stanica Pula	10.000,00	10.000,00	10.000,00
4.	Gradsko društvo Crvenog križa	151.000,00	151.000,00	151.000,00
5.	Zavod za hitnu medicinu Istarske županije - HMP Pazin (dodatni tim, nabava vozila)	194.000,00	194.000,00	194.000,00
6.	Istarski domovi zdravlja – Ispostava Pazin	50.000,00	50.000,00	50.000,00
7.	Opća bolnica Pula	142.500,00	142.500,00	138.000,00
7.	Ostale aktivnosti civilne zaštite	10.000,00	10.000,00	10.000,00
	UKUPNO	6.221.262,00	6.081.262,00	5.936.212,00

Napomena: U tablici nisu prikazana financijska sredstva koja se dodjeljuju udrugama od interesa za sustav civilne zaštite Grada Pazina (Radioklub Pazin, Speleološko društvo Istra, Lovačka udruga Vepar i ŠRD Pazinčica), budući se sredstva dodjeljuju nakon provedenog javnog natječaja početkom tekuće godine, a iznose oko 40.000,00 kn. U iznos sredstava za JVP Pazin uključena su i sredstva od Općina suosnivača.

5. AKTIVNOSTI OPERATIVNIH SNAGA SUSTAVA CIVILNE ZAŠTITE

Operativne snage sustava civilne zaštite su sve prikladne i raspoložive sposobnosti i resursi operativnih snaga namijenjeni provođenju mjera civilne zaštite.

Operativne snage utvrđene su Zakonom o sustavu civilne zaštite, Odlukom o određivanju pravnih osoba od interesa za sustav civilne zaštite Grada Pazina i Odlukom o imenovanju povjerenika i zamjenika povjerenika civilne zaštite na području Grada Pazina.

a) Stožer civilne zaštite

Stožer će izvršavati svoje zadaće u skladu s odredbama zakonskih propisa i gradskih akata, te će sudjelovati kao stručno, operativno i koordinativno tijelo za provođenje mjera i aktivnosti civilne zaštite na području Grada Pazina.

Koordinacija Stožera civilne zaštite Grada Pazina i Općina Pazinštine, na kojoj se donose potrebne odluke i planovi za pripremu protupožarne sezone održati će se do 01. ožujka u skladu s rokovima iz Programa aktivnosti Vlade Republike Hrvatske u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za Republiku Hrvatsku u 2021. godini.

U 2021. godini planirana je stožerno-zapovjedna vježba – Postupanje s ranjivim skupinama u rizičnim situacijama. Prema potrebi održati će se izvanredne sjednice Stožera u slučaju priprema za moguće prijetnje. Načelnik Stožera prisustvovat će sjednicama Stožera CZ Istarske županije.

b) Operativne snage vatrogastva

Područna vatrogasna zajednica Pazin osnovana je u cilju unapređivanja, organiziranja i djelovanja dobrovoljnih vatrogasnih društava i vatrogasnih postrojbi na području Grada Pazina i Općina Cerovlje, Gračišće, Karojba, Lupoglav, Motovun, Sveti Petar u Šumi i Tinjan.

Novi zakon o vatrogastvu stupio je na snagu 01.01.2020. godine, a još se očekuje donošenje niza podzakonskih akata, te u skladu s njihovim odredbama i usklađivanje akata PVZ Pazin i JVP Pazin.

Glavna operativna snaga vatrogastva je Javna vatrogasna postrojba Pazin koja predstavlja i temeljnu operativnu snagu sustava civilne zaštite Grada Pazina u velikim nesrećama i katastrofama. JVP Pazin obavljati će svoju redovnu djelatnost prema donesenom Planu rada Javne vatrogasne postrojbe Pazin za 2021. godinu i Financijskom planu za razdoblje od 2021. do 2023. godine, a prije svega izvršavati sve operativne zadatke koji se postavljaju pred postrojbu tijekom godine, na gašenju požara, te spašavanju ljudi i imovine. Zajedno sa Stožerom civilne zaštite Grada Pazina i nadležnim upravnim odjelom sudjelovati će u pripremi za ljetnu požarnu sezonu – donošenje potrebnih dokumenata i provođenje svih zadaća temeljem Programa aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za Republiku Hrvatsku u 2021. godini.

c) Operativne snage Crvenog križa

Operativne snage Hrvatskog Crvenog križa su temeljna operativna snaga sustava civilne zaštite u velikim nesrećama i katastrofama i izvršavaju obveze u sustavu civilne zaštite sukladno posebnim propisima kojima se uređuje područje djelovanja Hrvatskog Crvenog križa.

Plan i program rada Gradskog društva Crvenog križa Pazin za 2021 godinu usklađen je sa Strateškim planom Gradskog društva Crvenog križa Pazin za razdoblje od 2016. – 2020. godine te s programom Hrvatskog Crvenog križa, odraz je provedbe Zakona o Hrvatskom Crvenom križu, te objektivne ocjene stanja, potreba i prioriteta na području Grada Pazina i Općina Pazinštine.

Gradsko društvo Crvenog križa Pazin djeluje prema svom Operativnom planu o načinu organiziranja i provedbe mjera i aktivnosti u sustavu civilne zaštite.

Gradsko društvo Crvenog križa Pazin obavljati će svoju redovnu djelatnost u sljedećim programskim područjima: redovan rad i razvoj kapaciteta društva; darivanje krvi (organiziranje akcija darivanja krvi); prva pomoć; služba traženja; zaštita zdravlja; rad s mladima; humanitarne i socijalne djelatnosti, služba spašavanja na vodi; djelovanje u velikim nesrećama i katastrofama.

d) Operativne snage Hrvatske gorske službe spašavanja

Hrvatska gorska služba spašavanja Stanica Istra provoditi će svoje redovne aktivnosti prema Planu rada i aktivnostima, te Financijskom planu HGSS Stanice Istra za 2021. godinu.

HGSS će izvršavati svoje obveze u sustavu civilne zaštite u skladu s Zakonom o Hrvatskoj gorskoj službi spašavanja, Zakonu o sustavu civilne zaštite, planovima civilne zaštite jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave i Državnom planu djelovanja civilne zaštite.

e) Udruge

Udruge koje su nositelji pojedinih mjera i aktivnosti u sustavu civilne zaštite određuju se i navode u planovima djelovanja civilne zaštite na svim razinama ustrojavanja sustava. Radi osposobljavanja za sudjelovanje u sustavu civilne zaštite udruge će samostalno provoditi osposobljavanje svojih članova i sudjelovati u osposobljavanju i vježbama s drugim operativnom snagama civilne zaštite.

Na području Grada Pazin djeluju udruge koje različitim aktivnostima njeguju specifična znanja i vještine koje mogu unaprijediti učinkovitu provedbu mjera civilne zaštite - Speleološko društvo Istra, Lovačko društvo Veprar, Radioklub Pazin i Športsko ribolovno društvo Pazinčica.

f) Postrojbe i povjerenici civilne zaštite

Gradsko vijeće je krajem 2020. godine donijelo Odluku o stavljanju izvan snage Odluke o ustrojavanju postrojbi civilne zaštite Grada Pazina iz 2008. godine. Ukoliko se usklađivanjem strateških dokumenata u sustavu civilne zaštite Grada Pazina utvrdi potreba za osnivanjem postrojbi civilne zaštite, Grad Pazin donijeti će potrebne odluke u skladu s pozitivnim zakonskim propisima.

Povjerenike civilne zaštite i njihove zamjenike imenovao je Gradonačelnik Odlukom o imenovanju povjerenika i zamjenika povjerenika civilne zaštite na području Grada Pazina („Službene novine Grada Pazina broj 36/15.).

Povjerenici i zamjenici povjerenika civilne zaštite na području Grada Pazina su operativne snage civilne zaštite koje provode mjere i aktivnosti u sustavu civilne zaštite, a dužni su se odazvati na poziv načelnika Stožera civilne zaštite Grada Pazina.

g) Pravne osobe u sustavu civilne zaštite

Pravne osobe u sustavu civilne zaštite Grada Pazina utvrđene su Odlukom o određivanju pravnih osoba od interesa za sustav civilne zaštite Grada Pazina.

Popis i podaci o pravnim osobama od interesa za sustav civilne zaštite Grada Pazina mijenjat će i dopunjavati ovisno o nastalim promjenama i potrebama Grada Pazina.

Pravne osobe provoditi će aktivnosti u sustavu civilne zaštite u sklopu obavljanja svojih redovnih djelatnosti temeljem svojih programa poslovanja.

6. ZAKLJUČAK

Zakon o sustavu civilne zaštite i doneseni podzakonski akti utvrđuju zadaće i okvirnu dinamiku provođenja aktivnosti u sustavu civilne zaštite Grada Pazina u 2021. godini.

Grad Pazin će u suradnji sa svim subjektima u sustavu civilne zaštite i dalje razvijati efikasan i racionalan sustav civilne zaštite u kojem se kod izvanrednih događaja, ali izvan kategorije velikih nesreća, aktiviraju kapaciteti žurnih službi kojima je civilna zaštita redovna djelatnost (JVP Pazin, HMP Pazin, ZZJŽIŽ, Policijska postaja Pazin, GDCK Pazin, HGSS Stanica Istra, KP Usluga i drugi subjekti). Navedeni subjekti djeluju samostalno, a njihovo reagiranje komunikacijski koordinira Županijski centar 112.

Operativne snage sustava civilne zaštite aktivirat će se u slučajevima većih nesreća (poplava, potres, veće nesreće postrojenja s opasnim tvarima i sl.) kada njihovo operativno djelovanje koordinira Stožer civilne zaštite Grada Pazina.

II.

Godišnji plan razvoja sustava civilne zaštite na području Grada Pazina za 2021. godinu objavit će se u Službenim novinama Grada Pazina i Općina Cerovlje, Gračišće, Karojba, Lupoglav i Sv. Petar u Šumi.

KLASA: 810-01/20-01/16

URBROJ: 2163/01-03-02-21-2

Pazin, 18. veljače 2021.

GRADSKO VIJEĆE GRADA PAZINA

Predsjednik
Gradskog vijeća
Davor Sloković, v.r.

26

Na temelju članka 22. Statuta Grada Pazina („Službene novine Grada Pazina“ broj 17/09., 4/13., 23/14., 1/18. i 5/20.), Gradsko vijeće Grada Pazina na sjednici održanoj 18. veljače 2021. godine donijelo je

Z A K L J U Č A K
**o prihvatanju Izvještaja o izvršenju Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda
za Grad Pazin u 2020. godini**

Prihvaća se Izvještaj o izvršenju Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda za Grad Pazin u 2020. godini u tekstu kako ga je donio Gradonačelnik Grada Pazina KLASA: 920-11/21-01/01, URBROJ: 2163/01-01-01-21-2 od 8. veljače 2021. godine.

KLASA: 920-11/21-01/01
URBROJ: 2163/01-03-02-21-4
Pazin, 18. veljače 2021.

GRADSKO VIJEĆE GRADA PAZINA

Predsjednik
Gradskog vijeća
Davor Sloković, v.r.

Na temelju članka 17. stavka 3. Zakona o ublažavanju i uklanjanju posljedica prirodnih nepogoda („Narodne novine“ broj 16/19.) i članka 34. Statuta Grada Pazina („Službene novine Grada Pazina“ broj 17/09., 4/13., 23/14., 1/18. i 5/20.), Gradonačelnik Grada Pazina dana 08. veljače 2021. godine donio je

IZVJEŠTAJ **o izvršenju Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda** **za Grad Pazin u 2020. godini**

Temeljem članka 17. stavka 1. Zakona o ublažavanju i uklanjanju posljedica prirodnih nepogoda (u daljnjem tekstu: Zakon), predstavničko tijelo jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave do 30. studenog tekuće godine donosi Plan djelovanja za sljedeću kalendarsku godinu radi određenja mjera i postupanja djelomične sanacije šteta od prirodnih nepogoda.

Gradsko vijeće Grada Pazina je na sjednici održanoj dana 5. studenog 2019. godine, donijelo Odluku o donošenju Plana djelovanja Grada Pazina u području prirodnih nepogoda za 2020. godinu („Službene novine Grada Pazina“ broj 48/19.).

Planom su utvrđeni popis mjera i nositelja mjera u slučaju nastanka prirodne nepogode, procjene osiguranja opreme i drugih sredstava za zaštitu i sprječavanje stradanja imovine, gospodarskih funkcija i stradanja stanovništva te sve druge mjere koje uključuju suradnju s nadležnim tijelima, znanstvenim ustanovama i stručnjacima za područje prirodnih nepogoda, uređuju se kriteriji i ovlasti za proglašenje prirodne nepogode, procjena štete od prirodne nepogode, dodjela pomoći za ublažavanje i djelomično uklanjanje posljedica prirodnih nepogoda nastalih na području Grada Pazina te druga pitanja u vezi s dodjelom pomoći za ublažavanje i djelomično uklanjanje posljedica prirodnih nepogoda.

Člankom 17. stavkom 3. Zakona propisano je da izvršno tijelo jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave podnosi predstavničkom tijelu jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave do 31. ožujka tekuće godine, Izvješće o izvršenju plana djelovanja za proteklu kalendarsku godinu.

Prirodnom nepogodom, smatraju se iznenadne okolnosti uzrokovane nepovoljnim vremenskim prilikama, seizmičkim uzrocima i drugim prirodnim uzrocima koje prekidaju normalno odvijanje života, uzrokuju žrtve, štetu na imovini i/ili njezin gubitak te štetu na javnoj infrastrukturi i/ili u okolišu.

Prirodnim nepogodama smatraju se: potres, olujni, orkanski i ostali jak vjetar, požar, poplava, suša, tuča, mraz, izvanredno velika visina snijega, snježni nanos i lavina, nagomilavanje leda na vodotocima, klizanje, tečenje, odronjavanje i prevrtanje zemljišta te druge pojave takva opsega koje, ovisno o mjesnim prilikama, uzrokuju bitne poremećaje u životu ljudi na određenom području.

Štetama od prirodnih nepogoda ne smatraju se one štete koje su namjerno izazvane na vlastitoj imovini te štete koje su nastale zbog nemara i/ili zbog nepoduzimanja propisanih mjera zaštite. Kao šteta od prirodne nepogode, za koju se može dati pomoć smatra se direktna odnosno izravna šteta. Skupine dobara za koje se utvrđuje šteta: građevine, oprema, zemljište, dugogodišnji nasadi, šume, stoka, obrtna sredstva, ostala sredstva i dobra.

Gradsko vijeće usvojilo je 2019. godine Procjenu rizika od velikih nesreća za Grad Pazin, koja je polazni dokument za donošenje planskih dokumenata na području civilne zaštite i provođenje zadaća definiranih Zakonom o sustavu civilne zaštite. Na temelju Procjene rizika Gradonačelnik Grada Pazina donio je 2020. godine Plan djelovanja civilne zaštite Grada Pazina.

Procjena obuhvaća obradu sljedećih rizika: potres; požar otvorenog prostora; epidemije i pandemije; ekstremne temperature; tehničko-tehnološke nesreće s opasnim tvarima; poplave i sušu. Većina identificiranih i obrađenih rizika odnosi se na prirodne nepogode, a Procjenom rizika i Planom djelovanja civilne zaštite utvrđen je način reagiranja na identificirane rizike, mjere, operativne snage i sredstva za odgovor na rizike i otklanjanje opasnosti po ljudske živote, materijalna i kulturna dobra, kao i preventivne aktivnosti.

Procjenom rizika nisu zasebno obrađeni sljedeći rizici, odnosno prirodne nepogode propisane Zakonom: tuča, kiša koja se smrzava u dodiru s podlogom; mraz; izvanredno velika visina snijega; snježni nanos i lavina; nagomilavanje leda na vodotocima; olujni i orkanski vjetar, te klizanje, tečenje, odronjavanje i prevrtanje zemljišta.

Mjere i postupci u slučaju požara obrađuju se i važećom Procjenom ugroženosti od požara za Grad Pazin i Planom zaštite od požara Grada Pazina („Službene novine Grada Pazina“ broj 41/15.).

Mjere kod prirodnih nepogoda: kiše koja se smrzava u dodiru s podlogom i snježne padaline, odnosno izvanredno velike visina snijega propisuju se Planom zimske službe Grada Pazina. Rizici za prirodne nepogode: olujni i orkanski vjetar, snježni nanos i lavina te nagomilavanje leda na vodotocima nisu identificirani na području Grada Pazina.

Gradsko vijeće je na sjednici 14. svibnja 2019. godine donijelo Odluku o osnivanju i imenovanju predsjednika i članova Povjerenstva za procjenu šteta u Gradu Pazinu („Službene novine Grada Pazina“ broj 23/19.). Djelokrug ovlasti i zadaća Gradskog povjerenstva za procjenu šteta od elementarnih nepogoda na području Grada Pazina utvrđen je Zakonom o ublažavanju i uklanjanju posljedica prirodnih nepogoda.

Upravni odjeli Grada Pazina, svaki u svom djelokrugu, odgovorni su za provedbu redovnih, preventivnih te izvanrednih mjera zaštite od prirodnih nepogoda. Upravni odjel za gospodarstvo, financije i proračun obavlja administrativne i financijske poslove za potrebe Gradskog povjerenstva.

Prirodna nepogoda može se proglasiti ako je vrijednost ukupne izravne štete najmanje 20% vrijednosti izvornih prihoda Grada Pazina za prethodnu godinu ili ako je prirod (rod) umanjen najmanje 30% prethodnog trogodišnjeg prosjeka na području Grada Pazina ili ako je nepogoda umanjila vrijednost imovine na području Grada Pazina za 30%.

U proračunu Grada Pazina svake se godine planiraju sredstva proračunske zalihe kojima raspolaže gradonačelnik, a prema Zakonu o proračunu mogu se utrošiti za nepredviđene namjene za koje u proračunu nisu osigurana sredstva ili za one namjene za koje se tijekom godine pokaže da za njih nisu utvrđena dovoljna sredstva jer ih pri planiranju proračuna nije bilo moguće predvidjeti. Sredstva proračunske zalihe koriste se za financiranje rashoda nastalih pri otklanjanju posljedica elementarnih nepogoda, epidemija, ekoloških nesreća ili izvanrednih događaja i ostalih nepredviđenih događaja i ostalih nepredvidivih nesreća kao i za ostale nepredviđene rashode tijekom godine.

Ispunjenje uvjeta za proglašenje prirodne nepogode utvrđuje Gradsko povjerenstvo. S ciljem provjere ispunjenja uvjeta, Gradsko povjerenstvo pristupit će okvirnoj procjeni nastale štete te, ovisno o težini situacije, procijeniti je li nužno poduzimanje žurnih mjera za otklanjanje posljedica prirodne nepogode. Ako su ispunjeni zakonski uvjeti, Odluku o proglašenju prirodne nepogode za područje Grada Pazina donosi Župan Istarske županije na prijedlog Gradonačelnika Grada Pazina.

Za područje Grada Pazina u 2020. godini nisu proglašene prirodne nepogode, tako da nije bilo osnove da Povjerenstvo provodi potrebne radnje koje su utvrđene Planom.

KLASA: 920-11/21-01/01

URBROJ: 2163/01-01-01-21-2

Pazin, 8. veljače 2021.

GRADONAČELNIK GRADA PAZINA

Gradonačelnik
Grada Pazina
Renato Krulčić, v.r.

Na temelju članka 34. Statuta Grada Pazina („Službene novine Grada Pazina“ broj 17/09., 4/13., 23/14., 1/18. i 5/20.), članka 48. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (Narodne novine broj 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 98/19, 144/20) i članka 28. Statuta Pučkog otvorenog učilišta u Pazinu („Službene novine Grada Pazina“ broj 14/95., 3/98., 13/08., 6/09. – pročišćeni tekst, 23/09. i 18/16.- pročišćeni tekst), a na prijedlog Upravnog odjela za društvene djelatnosti, Gradonačelnik Grada Pazina dana 15. veljače 2021. godine donio je

ODLUKU
o imenovanju dva člana u sastav Upravnog vijeća
Pučkog otvorenog učilišta u Pazinu

Članak 1.

U sastav Upravnog vijeća Pučkog otvorenog učilišta u Pazinu imenuju se Patricija Jedrejčić iz Pazina, Drščevka 25 i Ivica Franković iz Pazina, Lindar 135.

Članak 2.

Članovi se u sastav Pučkog otvorenog učilišta u Pazinu imenuju na mandat od četiri godine, a isti im započinje s datumom konstituirajuće sjednice novog sastava Upravnog vijeća u 2021. godini.

Članak 3.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u Službenim novinama Grada Pazina i općina Cerovlje, Gračišće, Karojba, Lupoglav i Sv. Petar u Šumi.

KLASA: 612-01/21-01/03
URBROJ: 2163/01-01-01-21-3
Pazin, 15. veljače 2021.

GRADONAČELNIK GRADA PAZINA

Gradonačelnik
Renato Krulčić, v.r.